Praha, 5. 9. 2022
	
tisková zpráva


Tiskovou mluvčí BNP Paribas Cardif Pojišťovny je Kateřina Petko 

Tiskovou mluvčí BNP Paribas Cardif Pojišťovny se od září stala Kateřina Petko. O PR se nově stará agentura Stance Communications. 

Kateřina Petko působí od dubna v BNP Paribas Cardif. Nastoupila na pozici ředitelky pro digitální inovace a marketingovou komunikaci a je zodpovědná za marketing a digitální transformaci regionu střední a východní Evropy – CZ, SK, AT, HU, RO, BG. Nyní současně zastává i funkci tiskové mluvčí BNP Paribas Cardif Pojišťovny, do níž byla jmenována od září. 

Kateřina Petko zahájila svou profesní dráhu ve společnosti ENI, kde působila ve funkci ředitelky marketingu pro český a slovenský trh, dále zastávala pozici ředitelky marketingu pro region střední Evropy ve společnosti Kingspan Insulation a vedla marketingovou divizi v Expobank. Před nástupem do BNP Paribas Cardif řídila marketingovou komunikaci Equa bank. 

BNP Paribas Cardif Pojišťovna od září také navázala spolupráci s PR agenturou Stance Communications, která pro ni bude zajišťovat komplexní služby v oblasti public relations, včetně přípravy komunikační strategie a media relations. 
O BNP Paribas Cardif Pojišťovně
BNP Paribas Cardif Pojišťovna vstoupila na český trh v roce 1996 jako první pojišťovna specializovaná na pojištění schopnosti splácet finanční závazky v oblasti bankopojištění. Již 25 let poskytuje produkty a služby, které klientům zajistí pocit bezpečí a jistoty v neočekávaných a těžkých životních situacích. Kromě již zmíněného pojištění schopnosti splácet finanční závazek nabízí například pojištění internetových rizik, platebních prostředků a osobních věcí, pravidelných výdajů, prodloužené záruky, nahodilého poškození a krádeže, domácnosti či úrazové pojištění. Patří do renomované finanční skupiny BNP Paribas, jejíž součástí je i BNP Paribas Cardif, 100% vlastník BNP Paribas Cardif Pojišťovny. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2021 obsadila první tři místa v kategorii Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr. Na stupních vítězů se umístila i v kategorii Pojištění schopnosti splácet hypoteční úvěr, kde jí patří první a druhé místo. Obhájila tak prvenství z let 2020 a 2019. Více na www.cardif.cz.


Kontakt pro média:
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Kateřina Petko
tisková mluvčí
BNP Paribas Cardif Pojišťovna, a.s.
Boudníkova 2506/1, 180 00 Praha 8
Tel.: +420 606 070 994
E-mail: katerina.petko@cardif.com 

Kristýna Dolejšová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: kristyna.dolejsova@stance.cz
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