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Tisková zpráva


mKarta Svět za rok 2022 ušetřila cestovatelům přes 25 milionů korun

Praha, 6. června 2023 – Cestovat za hranice v dnešní době nepředstavuje žádný problém. Jistou bariérou však zůstává výhodné placení v cizí měně. Mít se všude stejně dobře jako doma? S mKartou Svět je to jednoduché. Jen při platbách v zahraničí klientům loni ušetřila přes 25 milionů korun.

Představa fronty před směnárnou a strachu o „prkenici“ naditou cizí měnou u nás dnes vyvolává lehký úsměv a vzpomínky na dětství a první výjezdy k moři s rodiči. „Naším heslem je ‚v cizině jako doma‘, protože jsme si v mBank vědomi toho, že svět se stal kosmopolitním místem. mKarta Svět je základní kartou k našemu běžnému účtu. Klienti ji mohou denně využívat v Česku pro platby a výběry hotovosti v korunách, poslouží jim však i za hranicemi, a to bez obav z kurzů, drahých poplatků a výběrů hotovosti v zahraničních bankomatech. Chceme klientům pohyb mimo naši zemi maximálně usnadnit, aby nemuseli řešit, zda jsou zrovna v tuzemsku, nebo v zahraničí, a místo starostí s výběry a placením mohli objevovat svět, sbírat nové zážitky a řešit příjemnější věci, třeba kde ochutnají místní speciality nebo odkud je nejhezčí výhled na moře,“ říká Martin Podolák, zástupce generálního ředitele mBank Česká republika pro oblast produktového a segmentového managementu.

mKarta Svět za loňský rok uživatelům ušetřila přes 25 milionů korun. „Jedná se o úsporu, kterou klienti získali při používání karty přímo v zahraničí. Ve skutečnosti je ale toto číslo mnohem vyšší – poměrně velká úspora vzniká ještě před samotným vycestováním, a to při on-line platbách za ubytování, letenky atd.,“ upřesňuje Michal Staněk, produktový manažer platebních karet mBank.

Jak vyplývá z dat mBank, klienti kartu v zahraničí nejčastěji využívají v Polsku, Itálii, Rakousku, Německu a Chorvatsku. „Co se týče provedených transakcí dle země, tak vždy vedlo Polsko. V roce 2022 jsme však také právě tam zaznamenali prudký nárůst transakcí. Jako nejpravděpodobnější vysvětlení se nám jeví fakt, že tam nyní Češi ve větší míře nakupují levnější potraviny,“ doplňuje Michal Staněk. Cestovatelé však kartu využili i v exotičtějších destinacích, například v Hondurasu, Zambii, Singapuru, Kajmanských ostrovech či v Nepálu. 

V roce 2022 lidé s pomocí mKarty Svět učinili až 44 tisíc výběrů hotovosti v zahraničí. Nejvyšší zahraniční platba se v loňském roce uskutečnila ve Švédsku, a to v přepočtu 703 000 Kč – klient tam díky mKartě Svět ušetřil více než 17 000 Kč. K nejvyššímu výběru hotovosti v zahraničí zase došlo v Německu a v přepočtu se jednalo o částku 244 000 Kč – mKarta Svět tak dotyčnému přinesla úsporu přes 6 000 Kč.

Klienti mKartu Svět využívají také k platbám v zahraničních e-shopech a na platformách, jako jsou například na Booking.com, AirBnB, Aliexpress, Netflix, Apple či Spotify.

Kartu můžete mít fyzicky v peněžence nebo si zvolit virtuální variantu a platit s ní například pomocí chytrého telefonu či hodinek, což je také možnost, kterou klienti mBank preferují. „Virtuální mKartu Svět v dubnu letošního roku zvolilo více než 52 procent nově příchozích klientů, což považujeme za velmi vysoké číslo,“ uvedl Michal Staněk.


O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace. Během patnácti let se pro ni rozhodlo téměř 750 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. V červenci 2022 získala mBank cenu VISA za digitální propozici. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2022 se umístila na třetím místě v kategoriích "Běžné účty pro fyzické osoby – podnikatele" a "Bankovní spotřebitelské účty". V roce 2023 mBank zvítězila v soutěži Mastercard Awards, kde si odnesla cenu za úspěšnou marketingovou podporu vydávání virtuálních karet a zároveň za podporu všech dostupných druhů mobilních plateb.  

Pro více informací kontaktujte: 

Kristýna Dolejšová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz
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