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Tisková zpráva


mBank představuje eKartu – virtuální kartu pro platby na internetu 

Praha, 13. října 2021 – Klienti mBank si nově mohou přímo v mobilní aplikaci nebo internetovém bankovnictví sjednat eKartu, virtuální kartu určenou pro platby na internetu. Díky této novince tak mohou platit online bez starostí, stačí kartu jen dobít, tedy převést na ni libovolnou částku a s tou následně disponovat v internetovém prostředí. Tímto krokem mBank opět potvrzuje, že je pro ni bezpečnost financí jejích klientů prioritou.
 
Virtuální karta je speciální typ karty, která existuje pouze v mobilní aplikaci nebo internetovém bankovnictví. Není to tedy klasická karta z plastu, což přináší mnoho výhod – nedá se odcizit a není třeba čekat na její fyzické doručení poštou. Klienti mBank ji totiž mají k dispozici okamžitě. 

„Pomocí eKarty chceme našim klientům umožnit, aby se při platbách na internetu cítili pohodlně. Ne všichni klienti totiž mají k platbám přes internet důvěru. Právě proto je eKarta dobíjecí a umožňuje i převádění malých částek. Díky tomu není třeba mít strach o své peníze na běžném účtu. V případě ztráty nebo odcizení údajů karty má podvodník přístup pouze k částce, která je na virtuální kartě převedená. K údajům o běžném účtu se jejím prostřednictvím dostat nemůže. Na kartě není potřeba mít peníze neustále. Pokud ji klient nepoužívá, může ji vynulovat tak, že si peníze převede zpět na běžný účet. Všechny tyto úkony vyřeší pohodlně v mobilní aplikaci nebo internetovém bankovnictví,“ říká Michal Staněk, produktový specialista platebních karet mBank.

Jak lze eKartu získat?
O eKartu si klienti mohou zažádat přímo v mobilní aplikaci nebo internetovém bankovnictví. Po schválení žádosti je okamžitě připravena k použití. Její sjednání a používání je zdarma.

Je bezpečná a dobíjení je velmi jednoduché
eKarta od mBank je od účtu klienta oddělena. To znamená, že pokud s ní klient chce provést nějaké transakce, je potřeba na ni nejprve převést prostředky z běžného účtu, tedy dobít ji. Dobíjení se provádí v mobilní aplikaci nebo internetovém bankovnictví, kde stačí zadat požadovanou částku a potvrdit ji. Poté si už jen při platbě online nákupu zobrazíte její údaje, které překopírujete do platební brány, abyste mohli nákup dokončit. Pokud klienti nechtějí eKartu dobíjet před každým menším nákupem, mohou na ni naráz nahrát vyšší částku. 


O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace. Během třinácti let se pro ni rozhodlo víc než 700 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2020 se mBank umístila na stupínku vítězů ve třech kategoriích: druhé místo získala v kategorii Bankovní osobní účty a Spotřebitelské neúčelové úvěry, třetí místo pak v kategorii Bankovní účty pro fyzické osoby podnikatele. 

Pro více informací kontaktujte: 

Kristýna Dolejšová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz
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