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Tisková zpráva

V nelehké situaci dokáže pomoci i banka. mBank na svém webu nabízí finančního rádce 
Praha, 14. listopadu 2022 – Stoupá počet domácností, které musí přehodnocovat své měsíční výdaje. Příčiny lidé vidí hlavně v růstu cen energií, zdražování potravin a zhoršení ekonomické situace ve světě. Začínají proto omezovat nákupy a měnit spotřební chování, aby ulevili domácím rozpočtům. Jak se lépe orientovat ve vlastních financích či vyřešit nelehkou finanční situaci, kdy sáhnout po rezervě a kdy si vzít půjčku, s tím vším pomáhá svým klientům i mBank.
Současná doba není pro řadu lidí jednoduchá, hledají proto pomoc u různých úřadů a institucí. „Klienti se ocitají v různých situacích, kdy potřebují financovat plánované i neplánované věci. Rádi je s nimi probereme. mBank není jen banka, která jim půjčí peníze. Chceme být našim klientům spolehlivým partnerem. I proto jsme na našem webu připravili novou sekci – finančního rádce ve světě financí a půjček, kde jsou příklady a situace, se kterými se na nás lidé nejčastěji obracejí,“ říká Kateřina Veselá, manažer týmu nehypotečních úvěrů. 

Například v případě potřeby snížit si měsíční splátky kontokorentu, kreditní karty či úvěru od bankovních nebo nebankovních společností mBank nabízí možnost převedení těchto závazků. „Rádi vám zdarma připravíme přehled všech vašich závazků, abyste nad nimi získali kontrolu, což je nesmírně důležité. Rovněž vám spočítáme, kolik ušetříte sloučením splátek do jedné. Většina našich klientů získala úsporu na celkové zaplacené částce i měsíční splátce a průměrně tak ušetřili 20 000 Kč ročně,“ přibližuje Kateřina Veselá.
Řada klientů se obává ročního vyúčtování energií a neví, jestli vystačí s penězi. Pracovníci mBank jsou připraveni jim pomoci s hledáním řešení. Stejně tak v případech, kdy klienta čeká větší výdaj a on váhá, zda na něj využít finanční rezervu, anebo si půjčit.

„Klientům rádi poradíme i v jiných situacích, stačí jen zanechat kontakt a naši pracovníci se jim ozvou. Využít lze i naši mLinku 222 111 999 a rádi zájemcům poradíme i osobně na pobočce,“ dodává Kateřina Veselá.

Novou sekci na webu mBank – rádce ve světě financí a půjček – najdete ZDE.   
O mBank

mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace. Během čtrnácti let se pro ni rozhodlo víc než 700 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2021 se mBank umístila na stupínku vítězů ve dvou kategoriích: druhé místo získala v kategorii Spotřebitelské neúčelové úvěry a třetí místo v kategorii Bankovní účty pro fyzické osoby podnikatele. V dubnu 2022 získala v rámci udílení Mastercard Awards ocenění za nejširší škálu individuálního nastavení zabezpečení plateb v mobilním bankovnictví a v červenci 2022 cenu VISA za digitální propozici.
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