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tisková zpráva


CEO sdíleného IT centra služeb pro region EMEA v BNP Paribas Cardif se stal Luboš Chládek 

Luboš Chládek nastoupil do BNP Paribas Cardif na pozici CEO sdíleného IT centra služeb pro Evropu, Blízký východ a Afriku. Zodpovídá za provoz IT služeb po celém regionu EMEA, digitalizaci a automatizaci největší evropské bankopojišťovací skupiny, zejména její pojišťovací části.

[bookmark: _Hlk124412073]„Těší mě vysoká úroveň technologických znalostí lokálního i regionálního byznysového vedení. Je to zásadní pro úspěšné prosazení projektů a aktivit směřujících k digitalizaci společnosti a zlepšení zákaznické spokojenosti. Zjednodušeně řečeno, jde o větší propojení IT s byznysem,“ říká Luboš Chládek. 

[bookmark: _Hlk124412488]„Z Prahy se dodávají a provozují IT služby pro celý region EMEA, sídlí zde regionální centrum IT shared service s obrovským dosahem. Je to velká zodpovědnost a zároveň nesmírná příležitost pro mnoho expertů na IT. Jsem rád, že tato jednotka sídlí právě u nás,“ komentuje generální ředitel BNP Paribas Cardif Pojišťovny Zdeněk Jaroš přítomnost sesterské organizace v České republice. 

Luboš Chládek v sektoru IT nasbíral bohaté zkušenosti. Profesní dráhu zahájil ve společnosti Hewlett-Packard, kde třináct let pracoval na různých IT pozicích. Poté vedl tým provozující IT infrastrukturní řešení v oblasti servers & storages v globálním SSC DHL Information Services v Praze. Působil také jako Head of infrastructure & operations a později jako CTO pro Česko a Slovensko v ČSOB (KBC Global Services). Jako člen představenstva ČEZ ICT Services, a.s., měl na starosti také vedení úseku infrastruktury a provozu, oblast enterprise architektury a následně úsek core IT systems. 

„Jsem z nové příležitosti nadšený. Cítím obrovské zaujetí pro zákazníka na všech úrovních a velkou podporu centrály v postupu digitalizace a automatizace procesů, touhu po neustálém zvyšování spokojenosti zákazníků. Regionální přesah, snaha modernizovat a sjednocovat technologie představuje unikátní příležitost pro mnoho nových kolegů na IT trhu, které u nás rád přivítám,“ dodává Luboš Chládek. 
O BNP Paribas Cardif 
Finanční skupina BNP Paribas v současné době působí v 72 zemích světa a celkově zaměstnává přes 200 000 lidí na 5 kontinentech. BNP Paribas je klíčovou bankou na evropském trhu i významnou mezinárodní finanční institucí. Součástí skupiny je i BNP Paribas Cardif, 100% vlastník BNP Paribas Cardif Pojišťovny, a.s.


BNP Paribas Cardif Pojišťovna vstoupila na český trh v roce 1996 jako první pojišťovna specializovaná na pojištění schopnosti splácet finanční závazky v oblasti bankopojištění. Již 26 let poskytuje produkty a služby, které klientům zajistí pocit bezpečí a jistoty v neočekávaných a těžkých životních situacích. Kromě již zmíněného pojištění schopnosti splácet finanční závazek nabízí například pojištění internetových rizik, platebních prostředků a osobních věcí, pravidelných výdajů, prodloužené záruky, nahodilého poškození a krádeže, domácnosti či úrazové pojištění. Patří do renomované finanční skupiny. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2021 obsadila první tři místa v kategorii Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr. Na stupních vítězů se umístila i v kategorii Pojištění schopnosti splácet hypoteční úvěr, kde jí patří první a druhé místo. Obhájila tak prvenství z let 2020 a 2019. Více na www.cardif.cz.
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