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Skupina Asental je novým partnerem karvinského fotbalu
Karviná, 16. února 2017 – Fotbalisté MFK Karviná vstupují do jarní části první ligy 
s cílem navázat na skvělé výsledky z první půlky sezony. Klubu se během zimní přestávky podařilo získat nového hlavního partnera, kterým je od ledna letošního roku realitní skupina Asental. Ta podniká v oblasti pronájmu a správy nemovitostí především v Moravskoslezském kraji. Smlouva o spolupráci byla uzavřena do konce sezóny 2017/18. 
Hráči Karviné zvládli ligový podzim až nečekaně hladce. Coby od nováčka se od nich čekal spíše boj o záchranu, tým trenéra Jozefa Webera ale překvapil odborníky i fanoušky. Po 
16 odehraných kolech je v tabulce na skvělé sedmé příčce. „Velmi nás těší, že se karvinskému klubu v nejvyšší fotbalové soutěži daří. V Moravskoslezském kraji působíme dlouhodobě a chceme podporovat zdejší úspěšné projekty a aktivity,“ řekla k uzavření partnerství Radana Staňková, výkonná ředitelka skupiny Asental. 
„Věříme, že tato spolupráce bude prospěšná jak pro Asental, tak i pro náš klub. Nový sponzor, který je stejně jako my spjat s moravskoslezským regionem, přispěje k větší ekonomické stabilizaci MFK Karviná. Naše partnerství je také důkazem toho, že  jsme i pro významné společnosti důvěryhodnou značkou,“ dodal člen správní rady klubu MFK Karviná Jan Wolf. 

Karviná hrála první ligu už v ročnících 1996/1997 a 1998/1999. Tehdy to ale byl klub FC Karviná, který později zanikl a s tím současným nemá téměř nic společného. MFK Karviná vznikl až v roce 2003 a od svého předchůdce pouze převzal mládežnické týmy. Účast v první ePojisteni.cz lize je tak pro něj premiérou. 
Pro více informací kontaktujte:

Tomáš Neščák

Stance Communications, s.r.o.

Prokešovo náměstí 5/634, Ostrava

Tel.: +420 596 110 264, +420 737 022 429

E-mail: tomas.nescak@stance.cz

O MFK Karviná

MFK Karviná je slezský fotbalový klub hrající od sezóny 2016/2017 nejvyšší fotbalovou soutěž v České republice. V současnosti se jedná o jediný fotbalový klub v Karviné, který sdružuje velké množství mládežnických týmů. Historický úspěch MFK zaznamenal v květnu 2016, kdy poprvé v novodobé historii postoupil do první ligy. Více na www.mfkkarvina.cz. 
O Asental Group

Asental Group je realitní skupina, která se zabývá správou nemovitostí, zvyšováním jejich hodnoty a přípravou rozvojových projektů se zaměřením na tuzemský trh, zejména pak na Moravskoslezský kraj. Filozofií společnosti je vytvářet lepší podmínky pro své klienty (především komerční nájemce, regionální průmyslové podniky a partnery z veřejného sektoru) a širší podnikatelskou sféru. Více na www.asental.eu. 
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