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Richard Jahoda ml. se bude podílet na řízení společnosti Grinex Czech Republic 
Praha, 12. června 2017 – Novým členem vedení společnosti Grinex Czech Republic se v květnu stal Richard Jahoda ml., který nastoupil na pozici manager. Kromě řízení provozu firmy se chce zaměřit i na rozvíjení moderního účetnictví.
Richard Jahoda ml. přišel do rodinné firmy Grinex Czech Republic ze společnosti KPMG Czech Republic, kde působil jako business analyst a měl na starosti zejména tvorbu reportů a programování systémů pro plánování a reporting. Na nové pozici se chce zaměřit na moderní účetnictví, tedy na zkvalitnění výstupů finančních oddělení klientů prostřednictvím automatizace a využití moderních IT nástrojů.
[bookmark: _GoBack]„Ve všech odvětvích i v účetnictví a při poskytování auditů dochází díky častějšímu využívání moderních technologií k výrazným změnám. Věřím, že díky spolupráci s Richardem Jahodou ml. budeme moci zkvalitnit a rozšířit služby, které nabízíme klientům,“ říká Richard Jahoda st., managing partner Grinex Czech Republic. 
Richard Jahoda ml. vystudoval Vysokou školu ekonomickou, kde se specializoval na účetnictví a finanční řízení podniku. Vedle toho se zaměřoval i na řízení podnikové výkonnosti. Je mu 27 let, mluví plynně anglicky a v současné době dokončuje studium ACCA (Asociace certifikovaných účetních). 
„Klienti často netuší, co jim využití nástrojů IT v účetnictví může přinést. Principy automatizace a moderního účetnictví považuji za budoucnost a chci se na ně ve společnosti Grinex Czech Republic zaměřit,“ říká Jahoda ml. 
O Grinex Czech Republic
Společnost Grinex Czech Republic se již od roku 1997 zaměřuje na široké spektrum oborů, mezi něž patří mj. audity, daňové poradenství, vedení účetnictví, finanční plánování či zpracování znaleckých posudků. Firma si zakládá na osobním přístupu ke klientům, kterým se snaží maximálně vyjít vstříc. Grinex Czech Republic je členem globální aliance Geneva Group International, a díky tomu je schopna poskytnout klientům i mezinárodní servis.
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