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Tisková zpráva


Pilu Mayr-Melnhof Holz Paskov od dubna zastupuje agentura Stance Communications 


[bookmark: _GoBack]Ostrava, 9. dubna 2018 – Největší soukromá pila v České republice, Mayr-Melnhof Holz Paskov, zahájila v dubnu spolupráci s PR agenturou Stance Communications. Ta pro firmu zajišťuje komplexní služby v oblasti public relations včetně mediálního zastoupení. 

„Naše společnost je součástí mezinárodního koncernu Mayr Melnhof Holz Holding. Rozhodli jsme se zintenzivnit naši komunikaci směrem k médiím v České republice a po zvážení všech možností jsme tuto oblast svěřili do péče odborníků – PR agentury Stance Communications. Věřím, že to byla správná volba, která splní naše očekávání,“ řekla k navázání spolupráce Marie Wagnerová, jednatelka Mayr-Melnhof Holz Paskov. 

Pila Mayr-Melnhof Holz Paskov patří ve svém oboru mezi největší v Evropě. Ve Staříči na Frýdecko-Místecku funguje od roku 2003 a v současné době zaměstnává přes 300 lidí. Hlavním produktem firmy je řezivo, vyrábí peletky a je i významným dodavatelem štěpky pro papírenský průmysl. 

„Klient z dřevozpracujícího průmyslu je v našem portfoliu novinkou. Komunikaci v tomto odvětví i mediální zviditelnění společnosti Mayr-Melnhof Holz Paskov na českém trhu bereme jako výzvu a na spolupráci se velmi těšíme,“ uvedl Štěpán Dlouhý, Account Director agentury Stance Communications. 



O Mayr-Melnhof Holz Paskov
Pila Mayr-Melnhof Holz Paskov s.r.o. je součástí mezinárodního koncernu Mayr Melnhof Holz Holding AG, který patří mezi evropské špičky v oblasti zpracování dřeva. Jejím hlavním produktem je řezivo, z vedlejších pilařských produktů (piliny, hobliny) vyrábí peletky a je rovněž významným dodavatelem štěpky pro papírenský průmysl. V roce 2017 měla společnost Mayr-Melnhof Holz Paskov obrat 4,41 miliardy korun a vytvořila čistý zisk 313,7 milionu korun.

O Stance Communications
Nezávislá PR agentura Stance Communications, s.r.o., působí na českém trhu od roku 2004. V roce 2008 byla přijata za právoplatného člena Asociace Public Relations Agentur (APRA). Stala se tak další certifikovanou agenturou v oblasti vztahů s veřejností. Stance Communications sídlí v Praze a má pobočku v Ostravě. Agentura v minulých letech získala řadu oborových ocenění, např. Českou cenu za PR v kategorii speciálních CSR projektů nebo Zvláštní cenu v kategorii nová média. V loňském 12. ročníku České ceny za PR Stance obdržela čtyři ocenění za projekt „Závodní TOITOIky“, který realizovala pro Nadační fond Petra Koukala. Více informací na www.stance.cz.




Pro více informací kontaktujte: 

Mgr. Tomáš Neščák
Stance Communications, s.r.o.
Tel.: +420 737 022 429
Email: tomas.nescak@stance.cz
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