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Tým ING Bank na akci Teribear hýbe Prahou naběhal rekordních 3 760 kilometrů 
Praha, 18. září – Jako každý rok se zaměstnanci ING Bank sešli na pražském Vítkově, aby svými sportovními výkony podpořili charitativní akci Teribear hýbe Prahou. Na konto Nadace Terezy Maxové dětem naběhali či nachodili rekordních 3 769 kilometrů, což v přepočtu na peníze činí téměř 113 tisíc korun. Svým výkonem tak dramaticky překonali loňský výsledek 1 950 km. Pro dobrou věc se zapojilo 140 zaměstnanců včetně generálního ředitele Isolda Heemstry.
ING mělo na akci také svůj vlastní stánek a zázemí pro běžce všech věkových kategorií. Velkým lákadlem byla točená zmrzlina v oranžové barvě. „Účastníci běhu si na našem stánku mohli například vyzkoušet finanční kvíz a především se občerstvit. Za celý týden jsme vytočili přes 18 000 oranžových ovocných zmrzlin a rozdali přes 5 000 lahví vody. Jako dárek za své výkony od nás 500 běžců také získalo sportovní tričko,” popisuje zázemí ING Bank Veronika Němcová, vedoucí korporátní komunikace.
„K mé velké radosti dorazila i letos většina našich zaměstnanců, za což jsem na ně moc pyšný. Utvrzuje mě to v tom, že zaměstnancům ING není lhostejný život lidí v jejich okolí a jsem rád, že mohu s takovými lidmi spolupracovat. Společně jsme dokázali pro děti vyběhat 113 000 korun,“ komentuje účast generální ředitel ING Bank ČR Isold Heemstra a dodává: „Letos jsme svou laťku opět posunuli, a to poměrně výrazně. Naším cílem bylo překonat hranici 2 000 kilometrů, což se s přehledem povedlo. Věřím, že tomu tak bude i v příštím ročníku a společně podpoříme ještě více dětí z dětských domovů a pěstounských rodin.“

Spolupráce ING Bank a Nadace Terezy Maxové dětem má více než desetiletou historii. Podpora akce je proto přirozeným vyústěním tohoto dlouhodobého partnerství a je příkladem společenské odpovědnosti banky. Přidanou hodnotou je aktivní účast vlastních zaměstnanců, kteří si startovné na akci platí sami. Celkově letos zapojení sportovci naběhali na Vítkově téměř 10 milionů korun na pomoc dětem. Tým ING Bank se se svým sportovním výkonem umístil mezi registrovanými týmy na krásném osmém místě.
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O ING Bank

Skupina ING 

ING je globální finanční instituce holandského původu se silnou evropskou základnou nabízející bankovní služby. Staví na zkušenostech, odborných znalostech a závazku nabízet vynikající služby a uspokojovat tak potřeby široké klientské základny zahrnující jednotlivce, rodiny, malé a střední podniky, korporace, instituce i vládní organizace. Cílem je podporovat lidi v tom, aby byli stále o krok napřed, v životě i podnikání. 

ING Bank se svými více jak 53 tisíci zaměstnanci nabízí služby pro zákazníky retailového i firemního bankovnictví ve více než 40 zemích světa. Silnou stránkou je dobře známá a silná značka s pozitivním vnímáním klientů v řadě zemí, silná finanční pozice, víceúrovňová distribuční strategie a mezinárodní síť. Udržitelnost a společenská odpovědnost je nedílnou součástí firemní strategie ING Bank, o čemž svědčí první příčka v kategorii Diversified Financials v indexu Dow Jones Sustainability, a dále zařazení do indexu FTS4Good a indexu Euronext Vigeo Europe 120.

ING získala ocenění Best Bank In The World 2017, kterou uděluje časopis Global Finance.

ING Bank v České republice

ING v České republice aktuálně působí výhradně v oblasti bankovnictví a zaměstnává více jak 250 lidí.

Historie ING Bank v České republice sahá až do roku 1992.  V průběhu let si zde vybudovala silnou pozici v oblasti korporátního bankovnictví a svou komplexní nabídkou bankovních produktů a služeb v současné době uspokojuje všechny bankovní potřeby významných českých i mezinárodních společností i finančních institucí. 

V roce 2001 ING Bank představila svůj první produkt pro fyzické osoby, spořicí účet ING Konto, a založila tak kategorii spořicích účtů na českém trhu. Rok poté rozšířila svoji nabídku o ING Podílové fondy, které nabízejí široké veřejnosti možnost vyššího zhodnocení úspor, a stala se tak specialistou na zhodnocování úspor pro fyzické osoby.

 Společenská odpovědnost je klíčovou hodnotou firemní kultury banky; finanční produkty a služby nabízí srozumitelným a transparentním způsobem, aktivně působí v oblasti finančního vzdělávání a dlouhodobě strategicky spolupracuje s Nadací Terezy Maxové dětem, s aktivním zapojením firemních zaměstnanců. 
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