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Tisková zpráva


Účast České republiky na veletrhu v Číně podpoří mimo jiné prezident Miloš Zeman
Praha, 1. listopadu 2018 – Počátkem listopadu se v čínské Šanghaji uskuteční veletrh China International Import Expo 2018. Na prezentaci naší země na jedné z nejvýznamnějších ekonomických událostí Čínské lidové republiky se spolu s Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR velkou měrou podílejí státní agentury CzechTrade a CzechTourism. Svou účastí akci podpoří také prezident republiky Miloš Zeman.
Přípravy účasti na veletrhu China International Import Expo 2018 vrcholí. Česká republika bude díky spolupráci Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, agentury CzechTrade a agentury CzechTourism přítomna na ploše okolo 590 m2. K vidění bude jak národní expozice, tak stánky českých exportérů v komerční části veletrhu.

CzechTrade je hlavním gestorem realizace národní expozice, která slouží především k prezentaci České republiky z hlediska průmyslového dědictví a úspěšných oborů. „Na expozici budou mimo jiné exponáty ze skláren Moser a Rückl Crystal, modely automobilek Škoda a Tatra Trucks nebo klavír společnosti Petrof. Dále budou zastoupeny i segmenty hraček, letectví a potravinářství,“ uvádí Radomil Doležal, generální ředitel agentury. Ta mimo jiné pomáhala českým exportérům se zajištěním účasti v komerční části veletrhu, kde budou firmy zkoncentrovány v jednotlivých oborových halách odpovídajících jejich profilu nebo v hale věnované oboru služeb.

CzechTourism při přípravách využil své bohaté zkušenosti s propagací České republiky a zásadním způsobem se podílel na definování vhodného grafického obsahu národní expozice. „Českou republiku v zahraničí propagujeme pod značkou Česko – země příběhů, Czech Republic – Land of Stories. Snažíme se ukázat pamětihodnosti, technické dědictví i přírodní krásy České republiky na velkoformátových fotografiích a tím posílit potenciál cestovního ruchu,“ říká ředitelka agentury Monika Palatková. CzechTourism se věnuje také organizaci některých událostí v rámci doprovodného programu pro nejvyšší představitele České republiky.

Veletrhu v Číně se zúčastní vrcholní představitelé České republiky v čele s prezidentem Milošem Zemanem. Spolu s ním přicestuje ministryně průmyslu a obchodu Marta Nováková, ministr zemědělství Miroslav Toman, další členové vlády a početná podnikatelská delegace českých průmyslníků. Tuzemští podnikatelé v rámci akce absolvují business fórum i dvoustranná jednání se svými čínskými partnery. Prezident Miloš Zeman má v plánu osobně provést svůj čínský protějšek, hlavu státu Si Ťin-pchinga českou národní expozicí a pohostit jej ochutnávkou tradiční české gastronomie z vyhlášené restaurace Krajánek, která sídlí v Šanghaji. „Věříme, že veletrh China International Import Expo bude mít pozitivní vliv na obchodní vztahy České republiky s Čínou a výrazně pomůže ke zvýšení objemu českého vývozu do této země,“ dodává Radomil Doležal.
O agentuře CzechTrade

CzechTrade je agentura na podporu obchodu, řízená Ministerstvem průmyslu a obchodu České republiky. Funkcí agentury, která působí od roku 1997, je pomáhat českým firmám a podnikatelům proniknout na zahraniční trhy. Zájemci o spolupráci si mohou vybrat ze široké nabídky asistenčních služeb, případně sami nadefinovat jejich podobu dle svých individuálních potřeb. www.czechtrade.cz
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