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Tieto Czech již popáté v řadě mezi nejlepšími IT zaměstnavateli v ČR
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)Ostrava, 27. února 2019 – Společnosti Tieto Czech patří přední příčky v hodnocení atraktivity zaměstnavatelů v oblasti IT již pravidelně. Důkazem je i osmý ročník studentského žebříčku TOP ZAMĚSTNAVATELÉ, ve kterém firma už popáté obsadila prestižní umístění v pětici nejoceňovanějších IT zaměstnavatelů v České republice, a to po boku podniků jako Microsoft, Seznam, Avast nebo IBM.
„Velmi nás těší, že studenti už pátým rokem v řadě považují Tieto za atraktivního zaměstnavatele i v porovnání s dalšími prestižními firmami. Výsledek průzkumu za rok 2018 ukazuje, že oceňují např. naši práci na významných zakázkách a typickou severskou pracovní kulturu. Nabízíme jim příležitost zahájit kariéru v úspěšné mezinárodní firmě a zároveň poskytujeme podmínky pro další rozvoj díky spoustě projektů zaměřených na rozvoj talentů,“ říká Zuzana Mánková, komunikační specialistka společnosti Tieto Czech.
Za studií stojí nezisková organizace Asociace studentů a absolventů, která se zaměřuje na podporu a rozvoj vzdělanosti. Jejím cílem je poskytnout celému studentskému vysokoškolskému světu jedinečné údaje o potenciálních zaměstnavatelích. Studie zároveň napovídá firmám, jak se lze stát preferovaným zaměstnavatelem. V roce 2018 se sběru dat zúčastnilo 11 577 českých vysokoškoláků.
[bookmark: _GoBack]Pro Tieto Czech je vzdělávání jedním ze základních pilířů fungování společnosti. Do rozvoje zaměstnanců firma každoročně investuje více než sto milionů korun. Navíc je v současné době ve firmě na stáži 150 studentů, kteří mají možnost rozvíjet se v IT a zároveň se naučit reagovat na změny související s pracovním prostředím. „Zkušenosti jsou něčím, co studenti získávají jen velmi těžko. V Tieto si ale mohou ‚osahat‘ spoustu různých činností v nespočtu týmů, což je perfektní start pro jejich kariéru. Není tedy divu, že u nás studenti tvoří početnou komunitu, v jejímž rámci pořádají různé akce a aktivity pro sebe i veřejnost,“ uzavírá Zuzana Mánková.

Výsledky průzkumu TOP ZAMĚSTNAVATELÉ 2019 v oblasti IT:
1. Seznam.cz
2. Microsoft
3. Avast
4. IBM Česká republika
5. Tieto Czech

O společnosti Tieto
Tieto je největší severoevropský dodavatel IT služeb poskytující komplexní služby v oblasti IT pro soukromý i veřejný sektor a služby pro vývoj produktů v oblasti komunikace a moderních technologií. Jako důvěryhodný partner v transformaci IT pomáháme našim zákazníkům přizpůsobit jejich procesy a podnikání požadavkům trhu. V Tieto klademe velký důraz na profesionální růst a výsledky. Společnost Tieto, založená v roce 1968, se sídlem v Helsinkách a čistými tržbami 1,7 miliard eur zaměstnává téměř 15 000 expertů a působí ve více než 20 zemích světa. Její akcie jsou obchodovány na burze NASDAQ OMX v Helsinkách a Stockholmu.
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