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Studenti vítkovického gymnázia PORG vyvíjejí aplikaci pro vyúčtování služebních cest
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)Ostrava, 7. března 2019 – Studenti septimy vítkovického gymnázia PORG se spolu se svým učitelem semináře programování Tomášem Gröplem z firmy Tieto Czech pustili do projektu vývoje webové aplikace Trippi – elektronického expense reportu. Její podstatou je jednoduché vyúčtování služebních cest na pár kliků a za pár minut. Podobná aplikace by mohla jednou sloužit 2700 zaměstnancům ostravské a brněnské pobočky finské společnosti Tieto.
Tým vývojářů Pavla Pochobradského a Vojtěcha Loskota, designérů Barbory Plašovské, Kateřiny Andrýskové a Ondřeje Filipce a projektového manažera Tomáše Erbena představil projekt přímo vedení společnosti Tieto Czech, konkrétně jejímu generálnímu řediteli Petru Lukasíkovi a finančnímu řediteli Miroslavu Müllerovi. Poradili studentům, aby k celému projektu přistupovali jako skutečná firma a v budoucnu se pokusili uspět také v obchodní oblasti.
Ambicí projektu je nasadit aplikaci do konce školního roku 2018/2019 k uživatelskému testování pro pilotní skupinu uživatelů. V budoucnu by mohla být uvedena do ostrého provozu a sloužit kupříkladu zaměstnancům firmy Tieto Czech. Pokud bude nasazení úspěšné a studentům se podaří aplikaci uplatnit v praxi, bude dalším krokem její rozvoj, například vytvoření mobilní verze. 
„Je úžasné, že máme v našem regionu takto talentované studenty, kteří vyvíjejí podobně užitečné aplikace. Věříme, že pod vedením našeho zkušeného kolegy Tomáše Gröpla dotáhnou aplikaci do finální verze, a doufáme, že její vývojáře v budoucnu přivítáme v Tieto jako naše kolegy“ říká Zuzana Mánková, komunikační specialistka firmy Tieto Czech.
Aplikace Trippi slibuje, že díky modernímu uživatelskému rozhraní zjednoduší proces vyúčtovávání služebních cest a zkrátí čas na několik málo minut. Studenti spočítali, že jejím nasazením by firmy jako Tieto mohly ušetřit desítky hodin práce svých zaměstnanců za rok. Aplikace musí rovněž splňovat přísné požadavky dané legislativou České republiky pro výpočet a výplatu cestovních náhrad.
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Tieto je největší severoevropský dodavatel IT služeb poskytující komplexní služby v oblasti IT pro soukromý i veřejný sektor a služby pro vývoj produktů v oblasti komunikace a moderních technologií. Jako důvěryhodný partner v transformaci IT pomáháme našim zákazníkům přizpůsobit jejich procesy a podnikání požadavkům trhu. V Tieto klademe velký důraz na profesionální růst a výsledky. Společnost Tieto, založená v roce 1968, se sídlem v Helsinkách a čistými tržbami 1,7 miliard eur zaměstnává téměř 15 000 expertů a působí ve více než 20 zemích světa. Její akcie jsou obchodovány na burze NASDAQ OMX v Helsinkách a Stockholmu.
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