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Zaměstnanci společnosti TECHO zasadili 999 nových stromů

PRAHA, 6. května 2019 – Zaměstnanci společnosti TECHO, českého výrobce a dodavatele kancelářského nábytku a interiérů, sázeli v jižních Čechách mladé stromky. Devatenáct dobrovolníků z obchodního týmu BU Balt zasadilo během jediného dne v oblastech zasažených kůrovcovou kalamitou 999 převážně jehličnatých stromů. TECHO tak jasně demonstruje kladný postoj k projektům společenské odpovědnosti, o čemž svědčí i řada ekologických certifikátů, jimiž se pyšní. 

[bookmark: _GoBack]Společnost TECHO dlouhodobě přispívá ke zlepšování životního prostředí. Jako jedna z prvních na českém trhu nechala testovat všechny své produkty podle evropských a světových ekologických norem. Zároveň je také členem sdružení ekologicky smýšlejících firem FISP (Furniture Industry Sustainability Programme) a je zapojena do systému certifikace C-o-C, který zaručuje sledování a kontrolu dřeva v rámci celého spotřebitelského řetězce. „Velmi nám záleží na životním prostředí. Navíc je dřevo základní nábytkářskou surovinou a naším ‚zlatem‘. Rádi bychom přírodě oplatili její dlouholetou službu, a proto tuto akci bereme jako proces vracení přírodě,“ říká Jan Mergl, obchodní ředitel BU BALT a účastník sázení stromků. Problematika úbytku lesních porostů není společnosti TECHO lhostejná a akce podobného typu bude pořádat i nadále.

O společnosti
TECHO, a.s., patří k předním evropským výrobcům a dodavatelům nábytku a je největší společností v České republice, která poskytuje komplexní služby v oblasti výstavby komerčních interiérů na klíč (tzv. fit-out řešení) pro celou řadu nadnárodních i lokálních firem v Evropě a na Blízkém východě. Společnost je od roku 2008 součástí nizozemské skupiny Royal Ahrend BV, která patří mezi tři největší výrobce kancelářského nábytku v Evropě. Klientelu společnosti tvoří významné bankovní domy, finanční ústavy, mezinárodní společnosti, vládní organizace a veřejné instituce. Její pobočky dnes najdeme ve Velké Británii, na Slovensku, v Rakousku, Maďarsku, Rumunsku, Chorvatsku, Rusku, Gruzii, na Ukrajině a také v Číně a ve Spojených arabských emirátech. 
http://www.techo.com/cz

V případě zájmu o bližší informace, prosím, kontaktujte:
Stance Communications, s.r.o.
Štěpán Dlouhý, Account Director
Tel.: +420 602 685 131
E-mail: stepan.dlouhy@stance.cz 
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