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Interier Říčany otevřel nový showroom
PRAHA, 20. května 2019 – Firma Interier Říčany, dceřiná společnost firmy TECHO, včera v pražské Hostivaři otevřela nový dvoupatrový showroom. Slavnostního přestřižení pásky k prostoru o rozloze 500 m2 se mimo jiné zúčastnili spolumajitel společnosti Siko, a.s. Víťa Vala, trenér a coach Marian Jelínek a skifař Ondřej Synek.

„Na trhu působíme více než 30 let. V posledních čtyřech letech naše značka zaznamenala obrovský posun vpřed a tomu musí odpovídat i náš showroom. Ačkoliv není rozlohou největší, tak se nachází hned vedle opravdu velké výroby, což považujeme za velmi důležité. Zároveň odráží naše přednosti, neboť jsme silní v základech, poctiví v provedení a nadšení pro růst,“ říká Vladimír Borovička, ředitel dealerského prodeje Interieru Říčany.

Celý koncept showroomu vznikal přibližně rok, samotné stavební a realizační práce pak trvaly přibližně půl roku.

„V TECHU máme z nového showroomu Interieru Říčany velkou radost, protože se povedl. Stejně jako showroom TECHO zrcadlí jeho silný příběh, tak i tento ukazuje příběh a vývoj, jímž firma Interier Říčany prošla. Proto věříme, že bude hodně navštěvovaný a přispěje k ještě většímu počtu spokojených klientů,“ uvádí Petr Hampl, člen představenstva společnosti TECHO.

Interier Říčany patří stejně jako TECHO do skupiny Royal Ahrend. Portfolio společnosti obsahuje nejen typový kancelářský nábytek, ale také nábytek pro hotely a segment B2C. Interier Říčany se v poslední době profiluje jako generální dodavatel komplexních interiérů. Důraz je obdobně jako u ostatních členů skupiny Royal Ahrend kladen na environmentální politiku a recyklovatelnost všech prvků.

O společnosti
TECHO, a.s., patří k předním evropským výrobcům a dodavatelům nábytku a je největší společností v České republice, která poskytuje komplexní služby v oblasti výstavby komerčních interiérů na klíč (tzv. fit-out řešení) pro celou řadu nadnárodních i lokálních firem v Evropě a na Blízkém východě. Společnost je od roku 2008 součástí nizozemské skupiny Royal Ahrend BV, která patří mezi tři největší výrobce kancelářského nábytku v Evropě. Klientelu společnosti tvoří významné bankovní domy, finanční ústavy, mezinárodní společnosti, vládní organizace a veřejné instituce. Její pobočky dnes najdeme ve Velké Británii, na Slovensku, v Rakousku, Maďarsku, Rumunsku, Chorvatsku, Rusku, Gruzii, na Ukrajině a také v Číně a ve Spojených arabských emirátech. 
http://www.techo.com/cz

V případě zájmu o bližší informace, prosím, kontaktujte:
Stance Communications, s.r.o.
Eva Presová, Account Manager
Tel.: +420 224 810 809
E-mail: eva.presova@stance.cz 
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