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TISKOVÁ ZPRÁVA


Energetické družstvo vlastníků fotovoltaických elektráren zastupuje PR agentura Stance Communications
Praha, 19. května 2021 – Energetické družstvo vlastníků fotovoltaických elektráren zahájilo spolupráci s PR agenturou Stance Communications, která mu bude zajišťovat komplexní služby v oblasti public relations včetně přípravy komunikační strategie, media relations a také se bude starat o sociální sítě. Hlavním cílem spolupráce je zvýšení povědomí o družstvu a jeho aktivitách.
Energetické družstvo vlastníků fotovoltaických elektráren (FVE) vzniklo teprve nedávno, stanovilo si však velké cíle. „Jsme první komunita vlastníků fotovoltaických elektráren a všech příznivců obnovitelné energie. Naší hlavní myšlenkou je vytvořit největší fotovoltaickou elektrárnu s baterií v České republice, a to vzájemným propojením FVE rodinných domů, a tím podpořit decentralizaci energetického trhu. Díky tomu přispějeme k rychlejšímu dosažení uhlíkové neutrality. Ochrana životního prostředí je totiž naší prioritou,“ říká Patrícia Čekanová, předsedkyně představenstva Energetického družstva vlastníků FVE.
„Na spolupráci s Energetickým družstvem vlastníků FVE se velmi těšíme. Věříme, že je důležité atraktivní formou přiblížit jeho záměry veřejnosti a přispět tak k rozšíření této komunity,“ uvádí Štěpán Dlouhý, Account Director agentury Stance Communications.
Družstvo nedávno spustilo nový web s moderním a čistým designem www.energetickedruzstvo.cz. Sociální sítě se ponesou v podobném duchu.
O Energetickém družstvu vlastníků FVE
Cílem družstva je spojit majitele rodinných domů s FVE a vytvořit tak největší fotovoltaickou elektrárnu v Česku z mikrozdrojů, což povede k decentralizaci energetického trhu a rychlejšímu dosažení uhlíkové neutrality. Členství v družstvu nabízí spoustu výhod a připojit se mohou i ti, kteří FVE ještě nemají. Více informací na www.energetickedruzstvo.cz.

O Stance Communications
Nezávislá PR agentura Stance Communications, s.r.o., působí na českém trhu od roku 2004. V roce 2008 byla přijata za právoplatného člena Asociace Public Relations Agentur (APRA). Stala se tak další certifikovanou agenturou v oblasti vztahů s veřejností. Stance Communications sídlí v Praze a má pobočku také v Ostravě. Více informací na www.stance.cz.
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