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Tisková zpráva


mBank v České republice od června zastupuje PR agentura Stance Communications


Praha, 10. června 2019 – Inovátorská banka v oblasti internetového a mobilního bankovnictví mBank v červnu zahájila spolupráci s PR agenturou Stance Communications. Ta pro banku v České republice bude zajišťovat komplexní služby v oblasti public relations včetně přípravy komunikační strategie a media relations.

„V mBank se neustále snažíme naše produkty a služby zlepšovat a stejné cíle máme i v rámci naší nové komunikační strategie. Proto jsme se rozhodli navázat spolupráci s  agenturou Stance Communications, která bude zodpovídat za PR v České republice, a to včetně převzetí role tiskového mluvčího,“ říká ke spolupráci Krzysztof Olszewski, mluvčí skupiny mBank. Tiskovým mluvčím za Českou republiku bude Štěpán Dlouhý, Account Director agentury Stance Communications.

PR aktivity budou koordinovány ve spolupráci s agenturou Solski Communications zodpovídající za polský trh a agenturou Supreme Communication, která se bude věnovat slovenskému trhu. 

„mBank je inovativní banka, a proto si směrem ke svým potenciálním klientům a veřejnosti může dovolit netradiční přístup ke komunikaci. Velice si vážíme toho, že se v mBank rozhodli využít našich dlouholetých zkušeností v oblasti PR a na spolupráci se velmi těšíme,“ uvedl Štěpán Dlouhý.



O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace. Během dvanácti let se pro ni rozhodlo téměř 650 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. V roce 2019 zvítězila mBank v obou hlavních kategoriích ankety veřejnosti soutěže Zlatá koruna. 

O Stance Communications
Nezávislá PR agentura Stance Communications, s.r.o., působí na českém trhu od roku 2004. V roce 2008 byla přijata za právoplatného člena Asociace Public Relations Agentur (APRA). Stala se tak další certifikovanou agenturou v oblasti vztahů s veřejností. Stance Communications sídlí v Praze a má pobočku také v Ostravě. Více informací na www.stance.cz.


Pro více informací kontaktujte: 

[bookmark: _GoBack]Stance Communications, s.r.o.
Štěpán Dlouhý
Account Director
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 685 131, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz
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