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Tieto umožňuje zájemcům o IT získávat zkušenosti už na střední škole
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Ostrava, 1. srpna 2019 – Studenti středních škol se zájmem o obor IT dostali v létě opět příležitost nahlédnout do různých oddělení ostravské pobočky finské IT firmy Tieto. Šestidenní program připravili zkušení odborníci, kteří mladé nadšence prakticky seznámili s nejrozšířenějšími IT oblastmi. 
Společnost Tieto navázala na úspěšnou akci loňského roku a v červenci opět umožnila studentům středních škol získat v ostravské pobočce informace a zkušenosti, které jim mohou pomoci při výběru dalšího studia nebo budoucího zaměstnání. Pro mladé zájemce o obor IT si vždy jednodenní program připravilo šest oddělení.
V průběhu šesti dnů se tak studenti prakticky seznámili s různými technologiemi a oblastmi IT. Zaměřili se například na operační systémy UNIX a Windows, programovací jazyk Java nebo na správu koncových zařízení. Zároveň měli možnost popovídat si se zkušenými odborníky, kteří v těchto oblastech působí. 
Prohlédnout si moderní prostory ostravského sídla a blíže poznat fungování společnosti mohli středoškolští studenti také v rámci červnových exkurzí. „Jsme rádi, že jsme mohli v Tieto přivítat stovky studentů z odborných i všeobecných středních škol a umožnit jim tak osobně poznat, jak naše společnost funguje. Během exkurze se studenti také seznámili s IT odborníky a s projekty, na kterých pracujeme. Zajímala je práce v zahraničí, diskutovali o vlastních projektech i obecně o perspektivě IT oboru,“ popisuje Zuzana Mánková, komunikační specialistka společnosti Tieto Czech.
Kromě pravidelných exkurzí v rámci budovy Tieto plánuje firma začít se speciálním školením, které si studenti sami poptali. Celkem 150 studentů tak bude mít možnost postupně se vzdělávat v oblastech dle vlastního výběru.
O společnosti Tieto
Tieto je největší severoevropský dodavatel IT služeb poskytující komplexní služby v oblasti IT pro soukromý i veřejný sektor a služby pro vývoj produktů v oblasti komunikace a moderních technologií. Jako důvěryhodný partner v transformaci IT pomáháme našim zákazníkům přizpůsobit jejich procesy a podnikání požadavkům trhu. V Tieto klademe velký důraz na profesionální růst a výsledky. Společnost Tieto, založená v roce 1968, se sídlem v Helsinkách a čistými tržbami 1,7 miliard eur zaměstnává na 13 000 expertů a působí ve více než 20 zemích světa. Její akcie jsou obchodovány na burze NASDAQ OMX v Helsinkách a Stockholmu.
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