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Tisková zpráva

Bohumín, 22. 10. 2019
VIADRUS kompletně změnil portfolio. Zaměřuje se na ekologické produkty
Společnost VIADRUS, největší český výrobce topenářské techniky, během dvou let kompletně změnila svůj výrobní program. Reagovala tak na zpřísňující se ekologické podmínky stanovené Evropskou unií. Nyní se VIADRUS specializuje hlavně na kotle na biomasu, tj. na dřevo a dřevní pelety. 

Doba, kdy závod VIADRUS v Bohumíne opouštěly převážně kotle na uhlí, je definitivně pryč. Vedení firmy se 130letou tradicí v topenářském oboru a její vývojové oddělení posledních osmnáct měsíců věnovaly veškeré úsilí návrhům produktů splňujících ty nejpřísnější emisní předpisy včetně německé normy BIMSCHV 2. Výsledkem je zcela nový kotel VIADRUS U22 Economy, jehož produkce byla zahájena na počátku srpna. Litinový zplyňovací kotel na kusové dřevo splňuje nejvyšší pátou emisní třídu, vyhovuje tak všem aktuálním i budoucím legislativním požadavkům, k jejichž zpřísnění dojde v roce 2022. Dalším důkazem ekologického zaměření firmy je ukončení výroby starého typu kotle na pevná paliva U22, k němuž dojde 30. listopadu letošního roku.

„VIADRUS je ekologicky zodpovědná společnost. I přesto, že vyrábíme kotle na tuhá paliva, naše produkty odpovídají všem moderním nárokům na ochranu životního prostředí,“ uvedl generální ředitel společnosti VIADRUS Petr Teichmann. Splnění podmínek páté emisní třídy firma dosáhla i díky vlastnímu patentu, spalovací komoře ViaBurn, která umožňuje čistší a úspornější hoření. „Aktuální verze kotle U22 Economy je určena i certifikována pro spalování kusového dřeva, pro příští topnou sezonu připravujeme i kombinovanou variantu umožňující automatické spalování dřevěných pelet. Ty jsou také šetrné k životnímu prostředí, protože při hoření do ovzduší nevypouštějí žádné škodlivé látky,“ dodal Teichmann. 
Mezi moderní a ekologické produkty topenářské techniky značky VIADRUS patří kromě nového modelu U22 Economy i litinové kotle na tuhá paliva řady Hercules U68, kotel E68 navržený pro kotlíkové dotace nebo plně automatický model A68. Veškeré výrobky směřující do zemí Evropské unie budou do konce letošního roku splňovat pátou emisní třídu. Litinové kotle ve třetí třídě bude VIADRUS dodávat pouze do nečlenských států – mj. Ruska, na Ukrajinu nebo do Srbska. 

Profil společnosti

VIADRUS a. s. je tradičním ryze českým výrobcem produktů z šedé litiny, zejména kotlů a radiátorů. Patří i mezi významné hráče na evropském topenářském trhu. Ročně vyrábí zhruba 25 000 kotlů a asi 300 000 radiátorů. Firma dosahuje ročních tržeb okolo miliardy korun a její EBITDA (provozní zisk před odpisy) je na úrovni 80 milionů Kč. Původně byl součástí ŽDB, samostatnou společností se stal v roce 2012. VIADRUS zaměstnává zhruba 400 lidí, jediným vlastníkem firmy je Bonatrans Group Holding B.V. 
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