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Tieto a EVRY se díky spojení stanou severským digitálním lídrem
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)Ostrava, 5. prosince 2019 – Technologické společnosti Tieto a EVRY se spojí v novou firmu TietoEVRY a stanou se novým skandinávským lídrem v oblasti digitálních služeb. Jejich fúzí vznikne podnik s celkovými příjmy v hodnotě tří miliard eur, který zaměstnává po celém světě 24 tisíc profesionálů. 
„Tato fúze usnadní digitální transformaci napříč Skandinávií, z čehož budou těžit zákazníci, zaměstnanci, akcionáři i celá společnost. Sloučení firem a setrvalé investice do našich lidí a nejnovějších technologií, například do robotiky, cloudu či umělé inteligence, z nás udělají konkurenceschopného digitálního partnera pro naše zákazníky,“ prohlásil Kimmo Alkio, prezident a CEO společnosti Tieto.
Integraci společnosti EVRY do společnosti Tieto s konečnou platností schválil norský úřad pro hospodářskou soutěž (NCA). Splněny byly i všechny další podmínky pro zdárné dokončení transakce. Do finského obchodního rejstříku by fúze měla být zapsána 5. prosince. V tento den tedy dojde k účinnosti celé transakce. Po dokončení fúze se spojená společnost bude nazývat TietoEVRY Corporation.
Tieto a EVRY se z hlediska schopností, služeb i trhů dobře doplňují a mají silné zázemí v Norsku, Švédsku a Finsku. Ve spojení s globálními expertními týmy tak vzniká stabilní základ pro růst nové společnosti.
Kromě odborných znalostí a vyspělých technologií se firmy mohou pyšnit hodnotami vycházejícími ze stejného kulturního základu. „EVRY v posledních letech učinilo důležité kroky k tomu, aby se mohlo stát preferovaným partnerem digitální transformace pro naše zákazníky. EVRY i Tieto sdílejí stejné severské hodnoty a zakládají si na otevřenosti, důvěře a diverzitě. Věřím, že nově vzniklá společnost přiláká ty správné zákazníky i partnery,“ uvedl Per Hove, CEO EVRY.
S tím souhlasí i druhý partner. „Tieto si zakládá na severských kulturních hodnotách, které respektují každého jedince a kladou důraz na celoživotní vzdělávání. Věřím, že zaměstnanci obou společností budou mít příležitost k profesnímu i osobnímu růstu a že naše hodnoty přeneseme i na zákazníky. Společně máme šanci urychlit tempo změn a inovací v našem odvětví a přinášet výhody digitálního světa zákazníkům mnohem rychleji a efektivněji. Máme před sebou skvělou budoucnost,“ dodal Alkio.


O společnosti Tieto
Tieto se snaží využít významných příležitosti, jež se nabízejí ve světě založeném na datech, a proměnit je v dlouhodobou hodnotu pro lidi, hospodářskou sféru i společnost jako celek. Naším cílem je být první volbou pro zákazníky, kteří si přejí oživit svou obchodní činnost. Odbornost v oblasti softwaru a kvalitní služby se v naší společnosti snoubí se silným důrazem na společné inovace a ekosystémy. Tieto sídlí ve Finsku a zaměstnává zhruba 15 000 expertů v takřka dvaceti zemích. Obrat společnosti činí zhruba 1,6 mld. eur a její akcie jsou kotovány na burzách NASDAQ v Helsinkách a Stockholmu.
O společnosti EVRY
EVRY je přední skandinávská společnost v oblasti technologií a poradenství. Společně se svými zákazníky a ekosystémem špičkových globálních expertů na digitální platformy dnes utváříme budoucnost díky novým technologiím, které zlepšují uživatelský prožitek koncových uživatelů a výkonnost lidí, procesů i systémů. Máme blízko k zákazníkům a ztělesňujeme skandinávský způsob uvažování o odpovědnosti, kvalitě a bezpečnosti. Své skandinávské přednosti využíváme k obchodní činnosti zhruba ve dvou desítkách zemí. Společnost EVRY je kotována na burze v Oslu. Máme 8 800 zaměstnanců zapálených pro vytváření digitální výhody a utváření podoby zítřka.
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