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Vítězství v soutěži School Friendly potvrdilo dlouhodobý zájem firmy Tieto o vzdělávání studentů 
 (
Kontakt
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Ladislav Pokorný
 Account Manager
Stance Communications
+420
 724 513 052
ladislav.pokorny@stance.cz
)Ostrava, 12. prosince 2019 – Ostravská IT společnost Tieto Czech se může pyšnit vítězstvím v soutěži School Friendly, která hodnotí úspěšnost spolupráce škol a firem v Moravskoslezském kraji. Tieto se na rozvoj vzdělanosti zaměřuje dlouhodobě a mezi jeho aktuálně nejvýznamnější vzdělávací projekty patří výuka učitelů základních škol, programovací kurzy a interaktivní workshop na téma kritického myšlení.
Do třetího ročníku soutěže vyhlášené Sdružením pro rozvoj Moravskoslezského kraje, Krajskou hospodářskou komorou Moravskoslezského kraje a Svazem průmyslu a dopravy ČR se mohly zapojit firmy, které převzaly spoluzodpovědnost za budoucí generace a podporují vzájemnou kooperaci firem a škol. V regionu aktivně spolupracují s jednotlivými stupni škol a v neposlední řadě studentům ukazují budoucí cestu, motivují je a inspirují.
Tieto výše uvedené splňuje ve všech ohledech a na rozvoj vzdělanosti se zaměřuje dlouhodobě. Svými projekty vzdělává nejen studenty, ale i učitele. Kantorům matematiky a fyziky Tieto představuje základy programování, které jim ve výuce poslouží jako vizuální podpora pro probíranou látku. Programovat učí i středoškolské studenty, a to nejen prostřednictvím psaní kódů jednoduchých počítačových her, ale také tvorbou reálných aplikací, například pro pohodlné vyúčtování služebních cest. Velký přínos má i interaktivní workshop na téma kritického myšlení, který studenty učí porozumět principům fake news a pak na skutečných mediálních výstupech zábavnou formou testuje jejich schopnost kritického myšlení v praxi.
[bookmark: _GoBack]Tieto Czech má v oblasti vzdělávání plány i pro příští rok. Kromě zmíněných aktivit chce začít také s praktickou výukou v oblasti chytrého bydlení nebo spustit akreditovaný obor o kybernetické bezpečnosti pro vysokoškolské studenty.

O společnosti Tieto
Tieto se snaží využít významných příležitosti, jež se nabízejí ve světě založeném na datech, a proměnit je v dlouhodobou hodnotu pro lidi, hospodářskou sféru i společnost jako celek. Naším cílem je být první volbou pro zákazníky, kteří si přejí oživit svou obchodní činnost. Odbornost v oblasti softwaru a kvalitní služby se v naší společnosti snoubí se silným důrazem na společné inovace a ekosystémy. Tieto sídlí ve Finsku a zaměstnává zhruba 15 000 expertů v takřka dvaceti zemích. Obrat společnosti činí zhruba 1,6 mld. eur a její akcie jsou kotovány na burzách NASDAQ v Helsinkách a Stockholmu.
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