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Ostravská pobočka TietoEVRY patří mezi nejlepší zaměstnavatele v České republice
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)Ostrava, 17. února 2020 – Ostravská pobočka firmy TietoEVRY se v rámci prestižního studentského žebříčku TOP ZAMĚSTNAVATELÉ 2020 dostala mezi desítku nejatraktivnějších zaměstnavatelů v oboru IT v České republice. TietoEVRY se na nejvyšších pozicích žebříčku umisťuje pravidelně již od roku 2015. V letošním devátém ročníku tak potvrdila svou pozici nejžádanějšího IT zaměstnavatele v moravskoslezském regionu. 
„Velice nás těší, že si nás studenti už pošesté za sebou zvolili za jednoho z nejatraktivnějších zaměstnavatelů v oblasti IT. Začínali jsme tady v Česku jako menší firma s pouhými padesáti pracovníky, takže si umístění mezi nejlepšími zaměstnavateli v ČR velmi vážíme. Díky populární severské pracovní kultuře a podílu na významných zakázkách s dopadem na miliony lidí po celém světě věříme, že budeme pro studenty a absolventy preferovanou volbou i nadále,“ říká Zuzana Mánková, komunikační specialistka společnosti TietoEVRY.
Celorepublikovou studii každoročně pořádá Asociace studentů a absolventů ve spolupráci s výzkumnou agenturou GFK, univerzitami, studentskými organizacemi a firemními partnery. Cílem projektu je ukázat celému studentskému vysokoškolskému světu, kdo jsou žádaní zaměstnavatelé a kde by se budoucí absolventi měli ucházet o práci.
„Vzdělávání je jedním ze základních pilířů, na kterých si naše společnost zakládá. Studentům již dlouhodobě nabízíme příležitost zahájit kariéru v úspěšné mezinárodní firmě, kde získají spoustu cenných zkušeností. V současné době je u nás na dlouhodobé stáži 150 studentů a toto číslo máme v plánu navyšovat,“ doplňuje Mánková.
Výsledky průzkumu TOP ZAMĚSTNAVATELÉ 2020 v oblasti IT
1. Seznam.cz
2. Avast
3. Microsoft
4. IBM Česká republika
5. Kiwi.com
6. TietoEVRY Czech Republic
7. Red Hat Czech s. r. o.
8. Unicorn
9. SAP
10. CGI IT Czech Republic s.r.o.

O společnosti TietoEVRY
TietoEVRY se snaží využít významných příležitosti, jež se nabízejí ve světě založeném na datech, a proměnit je v dlouhodobou hodnotu pro lidi, hospodářskou sféru i společnost jako celek. Naším cílem je být první volbou pro zákazníky, kteří si přejí oživit svou obchodní činnost. Odbornost v oblasti softwaru a kvalitní služby se v naší společnosti snoubí se silným důrazem na společné inovace a ekosystémy. TietoEVRY má hlavní sídlo ve Finsku a zaměstnává téměř 24 000 expertů v desítkách zemí. Obrat společnosti činí zhruba 3 mld. eur a její akcie jsou kotovány na burzách NASDAQ v Helsinkách a Stockholmu.
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