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Tisková zpráva


Založení účtu v mobilní aplikaci mBank už jen s jedním dokladem totožnosti 

Praha, 8. ledna 2025 – Digitální banka mBank zjednodušila založení běžného účtu v mobilní aplikaci. Jako jedna z prvních bank v České republice klientům umožňuje doložit už jen jeden doklad totožnosti. Celý proces je rychlý a jednoduchý. Podání žádosti trvá pár minut a k bezpečnému ověření identity klienta využívá biometrii. 

Tento způsob otevření běžného účtu je určen pro nové klienty starší 18 let, kteří si jej chtějí založit plně on-line bez návštěvy pobočky a nemají bankovní identitu, případně ji z nějakého důvodu nechtějí využít. „V mBank chceme, aby veškeré bankovní služby byly snadno přístupné z mobilu a klienti nás tak měli stále po ruce. Zřídit si účet kdykoliv, rychle a jednoduše pomocí mobilní aplikace je podle nás ta správná cesta moderního bankovnictví,“ říká Petr Kábele, ředitel divize segmentového managementu mBank Česká republika.

K založení osobního účtu v mobilní aplikaci u mBank nyní stačí pouze platný občanský průkaz a dále standardně účet vedený na jméno klienta u jiné banky k zaslání ověřovací platby v minimální hodnotě jedné koruny, kterou v České republice vyžaduje zákon. Podrobný postup celého procesu najdete zde. 

mBank se dlouhodobě zaměřuje na obsluhu klientů digitálními kanály a rozvoj platební oblasti zaváděním inovací v každodenním placení. „Klienti si po založení účtu v mobilní aplikaci mohou platební kartu nahrát do mobilu, hodinek nebo našich novinek – platebního prstenu a náramku, které mBank přinesla do Česka jako první banka loni v létě. Placení tak budou mít ještě pohodlnější,“ přidává ještě tip Petr Kábele. 


O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace a dosud se pro ni rozhodlo téměř 790 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. 
mBank v dubnu 2024 získala cenu VISA za digitální propozici za nabídku účtů pro podnikatele. V roce 2024 v soutěži Mastercard Awards získala ocenění za jedinečný projekt s využitím segmentační analýzy na základě poznatků z propojení behaviorálních a transakčních dat a v roce 2023 si v této soutěži odnesla cenu za úspěšnou marketingovou podporu vydávání virtuálních karet a zároveň za podporu všech dostupných druhů mobilních plateb. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2022 se umístila na třetím místě v kategoriích „Běžné účty pro fyzické osoby – podnikatele“ a „Bankovní spotřebitelské účty“.


Pro více informací kontaktujte: 

Kristýna Dolejšová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz
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