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Tisková zpráva


mBank nově poskytuje digitální sjednání účtu pomocí Bank iD i pro mladé klienty od 15 let 

Praha, 30. června 2025 – mBank opět posouvá hranice digitálního bankovnictví. Od půlky června si mohou klienti ve věku 15 až 18 let nově sjednat účet mKonto #navlastnitriko vedle biometrického ověření také prostřednictvím bankovní identity (Bank iD) plně online a bez nutnosti návštěvy pobočky. Jedná se o další krok v digitalizaci bankovních služeb a důkaz, že moderní technologie mohou být jednoduché, bezpečné a dostupné i pro mladší generaci.

Bankovní identitu mohli dosud mladí do 18 let využívat jen v omezeném rozsahu – například při podávání přihlášek na střední školy nebo při komunikaci s úřady. Nyní přichází její první praktické využití v bankovnictví: možnost pohodlně a rychle založit svůj vlastní účet online.

„Naším cílem je dlouhodobě nabízet bankovnictví, které je jednoduché, rychlé, online a po ruce pro všechny generace. Díky propojení účtu mKonto #navlastnitriko a bankovní identity nabízíme dnes nejkomfortnější formu založení účtu pro všechny klienty,“ říká Martin Podolák, zástupce generálního ředitele zodpovědný za produktový management a inovace mBank. 

Proces sjednání účtu přes Bank iD je pro klienta otázkou několika minut, ověření probíhá zcela bezpečně a bez nutnosti dokládání dalších dokumentů. V případě, že klient Bank iD zatím nevyužívá, je i nadále k dispozici druhá možnost, kterou lze provést plně online: ověřovací platbou z účtu vedeného na jeho jméno v jiné bance a s použitím platného občanského průkazu. Touto alternativou je možné zřídit účet do 1 pracovního dne. 

Účet mKonto #navlastnitriko je navržen přímo na míru mladým lidem. Nabízí vedení účtu zcela zdarma pro všechny od 15 do 18 let – bez nutnosti přítomnosti rodiče při zakládání. Ke zřízení účtu stačí pouze občanský průkaz. Klienti k účtu získají platební kartu bez poplatků, kterou lze používat i v mobilu, hodinkách nebo v chytrém prstenu. Navíc mají k dispozici 3 výběry měsíčně zdarma z libovolného bankomatu. Pro online platby je připravená eKarta – speciální karta oddělená od hlavního účtu, kam si uživatel jednoduše převede jen tolik peněz, kolik potřebuje. To z karty dělá bezpečné a chytré řešení pro internetové nákupy. Vše je navíc dostupné v přehledné mobilní aplikaci mBank, která umožňuje biometrické přihlašování, správu předplatných, ale i QR platby. Účet tak nabízí nejen jednoduchost, ale také vysoký standard bezpečnosti – přesně podle očekávání mladé digitální generace.

Více informací o účtu najdete zde. 

O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace a dosud se pro ni rozhodlo téměř 790 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. 
V lednu 2025 se mBank v soutěži Finparáda.cz – Finanční produkt roku 2024 umístila na třetím místě v kategorii „Běžné účty pro fyzické osoby podnikatele a malé firmy“ a na druhé příčce v kategorii „Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr“. V únoru 2025 získala prestižní ocenění za unikátní projekt mezi vydavateli karet díky spuštění bezkontaktních plateb platebními prsteny a náramky v soutěži Mastercard Awards. V dubnu 2025 si zase odnesla ocenění VISA Awards #1 business proposition za nejkomplexnější řešení pro drobné podnikatele.

Pro více informací kontaktujte: 

Kristýna Dolejšová
Account Director
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz
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