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VoZP představila preventivní programy pro rok 2022
Praha, 16. prosince 2021 – Vojenská zdravotní pojišťovna představila preventivní programy pro své klienty na rok 2022. V jejich rámci mohou pojištěnci čerpat finanční příspěvky například 
na očkování, vyšetření kožních znamének nebo pořízení paruky po chemoterapii. VoZP programy každoročně aktualizuje na základě vlastního přehledu o vykázané péči. 
Zdraví, pohyb a prevence – to jsou názvy tří hlavních programů VoZP a současně oblastí, na které se pojišťovna v péči o klienty dlouhodobě zaměřuje. „Preventivní programy každý rok pečlivě aktualizujeme. Vycházíme převážně z interních dat a statistik od ÚZIS, na jejichž základě určujeme prioritní oblasti, na které se zaměřit. Dlouhodobě přispíváme například na preventivní vyšetření karcinomu prsu či prostaty, na vyšetření kožních znamének, ale také na odvykání kouření,“ uvádí Josef Diessl, generální ředitel VoZP.
VoZP v preventivních programech myslí také na děti. „Pro ty nejmenší nabízíme příspěvky 
na pohybové aktivity, sportovní přilbu či na dioptrické brýle. Jsme rádi, že díky preventivním programům můžeme v dnešní nelehké době podat pomocnou ruku celé rodině,“ vysvětluje Ing. Diessl. Vojenská zdravotní pojišťovna také nabízí příspěvky na prevenci zubního kazu u dětí, zubní rovnátka nebo očkování. 
Dále pojišťovna v rámci svých programů přispívá na prevenci v těhotenství a po porodu až ve výši 1500 Kč. Příspěvek ve stejné hodnotě mohou klienti VoZP čerpat také na následnou péči o miminko. Širší informace o preventivních programech a detailnější podmínky čerpání jsou dostupné na webu https://www.vozp.cz/program-prevence. 
O Vojenské zdravotní pojišťovně
Vojenská zdravotní pojišťovna České republiky od roku 1993 zajišťuje zdravotní péči prostřednictvím špičkových odborníků ve vojenských i civilních zdravotnických zařízeních a lázeňských domech. 
O svých 700 tisíc pojištěnců pečuje prostřednictvím smluvní zdravotnické sítě po celé ČR, která zahrnuje přes 25 tisíc poskytovatelů.
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