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TISKOVÁ ZPRÁVA


Nová Asociace komunitní energetiky ČR se představuje
Praha, 22. února 2022 – Podpora decentralizace energetiky a vytváření energetických komunit napříč celou Českou republikou. Takové jsou hlavní cíle nově vzniklé Asociace komunitní energetiky ČR, v jejímž čele stanula Patrícia Čekanová.
Asociace komunitní energetiky ČR (AKE ČR) je dobrovolným sdružením, jehož členy jsou podporovatelé komunitní energetiky. Vedle hlavních cílů, mezi kterými nechybí přispívání k dosažení decentralizace energetiky a vytváření podmínek pro vznik energetických komunit, se chce nová asociace zabývat také zvyšováním povědomí o komunitní energetice. Ta je mimo jiné založena i na využívání obnovitelné energie prostřednictvím fotovoltaických elektráren.
[bookmark: _GoBack]„Velice si vážím příležitosti vést Asociaci komunitní energetiky ČR. Společně s našimi kolegy uděláme maximum, abychom v Česku podporovali iniciativy, které mají za cíl decentralizaci energetiky či tvorbu nových energetických komunit,“ říká Patrícia Čekanová, která byla zvolena prezidentkou AKE ČR.
Patrícia Čekanová má s oblastí energetiky dlouholeté zkušenosti. Po vystudování Strojírenské fakulty Technické univerzity v Košicích, kde později působila i v roli vyučující na katedře energetiky, přednášela na řadě různých konferencí, zaměřených na problematiku využití obnovitelných zdrojů energie. Také její další profesní činnost byla zaměřena na energetiku a v této oblasti působila i ve veřejné sféře. Od roku 2021 je předsedkyní Energetického družstva vlastníků FVE, které patří mezi zakládající členy AKE ČR.
„Věřím, že Asociace komunitní energetiky ČR velkým dílem přispěje k rozvoji energetických komunit i k využívání zelené energie obecně. Plánujeme spojit vlastníky zdrojů obnovitelných energií, kteří získávají energii pomocí solárních, větrných či vodních elektráren, a budeme pro ně skrze spolupráci s veřejnými institucemi vyjednávat lepší podmínky pro jejich činnost,“ líčí perspektivy a cíle AKE ČR Patrícia Čekanová.

Užitečné odkazy:
LinkedIn profil Patrície Čekanové, prezidentky AKE ČR (zde)

Web Asociace komunitní energetiky ČR (zde)


Kontakt pro média
Kristýna Dolejšová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.
Tel.: + 420 602 141 313
E-mail: kristyna.dolejsova@stance.cz
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