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Tisková zpráva

mBank spustila unikátní stránku Podnikatelův rádce. Chce pomáhat drobným podnikatelům růst 
Praha, 26. srpna 2024 – mBank mění přístup bank k drobným podnikatelům. Na začátku roku představila novinky u účtu mKonto Business. Nyní přichází na scénu další novinka – Podnikatelův rádce. Unikátní vzdělávací stránka podnikatelům například usnadní zorientovat se v byrokracii a pomůže snížit strach z podnikání.

mBank více než dva roky prováděla hloubkové rozhovory s desítkami podnikatelů a průzkumy, ve kterých s ní sdílela názory více než tisícovka z nich. Mnozí zmiňovali jako jeden ze zásadních problémů při podnikání administrativní zátěž a nedostatek informací. 

„Zjistili jsme, že pro podnikatele je často zdrojem veškerých informací účetní. Dále se radí s rodinou 
a přáteli. Na banky by se obrátilo jen minimum z nich,“ říká Martin Podolák, zástupce generálního ředitele mBank Česká republika pro oblast produktového a segmentového managementu, a pokračuje: „Chceme to změnit. Právě banka by měla být pro podnikatele partnerem. Podnikání je náročná cesta plná výzev a překážek, proto podáváme pomocnou ruku. Připravili jsme webovou stránku Podnikatelův rádce, kde chceme malým podnikatelům poskytnout expertízu, znalosti, tipy, triky a inspiraci, jak ještě více rozjet byznys.“ 

Podnikatelův rádce
Podnikatelův rádce byl vyvinut na míru podnikatelům, začínajícím i těm s již zavedenou živností, aby zde našli odpovědi na řadu otázek, které si při podnikání kladou. „Klienti zde najdou důležité rady, inspiraci a informace z oblasti daní, práva, účetnictví, obchodu a dalších,“ popisuje Martin Podolák.
Aktuálně stránka obsahuje více než 300 článků, které jsou rozdělené do osmi kategorií a třiceti tematických okruhů, a další texty budou přibývat každý týden. Připravuje je dvanáct odborníků. Kromě článků zde najdete také užitečné dokumenty a slovník pojmů.
Podnikatelův rádce bude dostupný všem, klienti mBank se pak mohou těšit třeba na výhody v podobě slevy na konzultace v oblasti digitalizace podnikání.
Stránku najdete zde: https://podnikateluvradce.cz.

Podnikatelova rádce mBank vytvořila ve spolupráci s Seyfor a Mastercard. 


O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace. Během šestnácti let se pro ni rozhodlo téměř 780 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. V roce 2024 mBank získala ocenění v soutěži Mastercard Awards za jedinečný projekt s využitím segmentační analýzy na základě poznatků z propojení behaviorálních a transakčních dat. V dubnu 2024 banka získala Visa Awards za digitální propozici – novou nabídku pro podnikatele, v rámci které si v mBank vše vyřídí v mobilu.



Pro více informací kontaktujte: 
Kristýna Dolejšová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz
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