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Každý třetí úraz se stane při sportu. Jste na to připraveni?

Úrazové pojištění pomáhá pokrýt finanční dopady nečekaných zranění, aby člověk nemusel řešit peníze v době, kdy se soustředí na uzdravení. Chrání tak před výpadkem příjmů nebo před vysokými náklady na léčbu a dává jistotu, že i v těžkých chvílích bude o klienta postaráno. Za první rok od jeho spuštění jsme v BNP Paribas Cardif Pojišťovně zaznamenali značný zájem klientů o zabezpečení sebe i svých blízkých. Celkem bylo sjednáno téměř 7 000 pojistek, což potvrzuje, že lidé si stále více uvědomují rizika spojená s úrazy. Zajímavým trendem je, že téměř třetina klientů volí balíček Rodina namísto Junior, což vnímáme jako rozumné rozhodnutí ze strany rodičů. Tento balíček totiž kryje nejen děti, ale zároveň poskytuje finanční ochranu i dospělým členům rodiny.

Úrazům dětí se každopádně v pojištění věnuje velká pozornost – více než 30 % všech úrazů postihuje právě nejmenší. Zároveň se ukazuje, že děti jsou obzvláště zranitelné během prázdnin, kdy jsme 27krát zdvojnásobili výplatu pojistného plnění kvůli úrazu dítěte v tomto období. Celkově více než polovina všech pojistných událostí pochází z balíčku Rodina, což potvrzuje jeho smysluplnost.

Sportovní aktivity jsou pak jednou z hlavních příčin úrazů, kdy téměř třetina všech zranění vzniká právě při sportu. Typické případy zahrnují pády při fotbale, úrazy na hřištích nebo nešťastná uklouznutí u bazénů. Když se podíváme na nejčastější druhy zranění, zjistíme, že téměř polovina všech úrazů se týká nohou – od zlomenin stehen a kotníků až po podvrtnutí či poškození šlach. Z hlediska závažnosti úrazů lze konstatovat, že průměrná délka hospitalizace po úrazu činí čtyři dny. To podtrhuje nejen důležitost rychlého ošetření, ale i výhodu finanční podpory, kterou naše pojištění poskytuje v případě potřeby.

Naše data potvrzují, že kvalitní úrazové pojištění má své opodstatnění, zejména pro aktivní rodiny s dětmi. Z průzkumu BNP Paribas Cardif index jistoty vyplývá, že až 45 % lidí by náhrady úrazu při sportovní aktivitě řešilo právě úrazovým pojištěním. Zajištění proti nepředvídatelným situacím, a to nejen během sportování, je tak zodpovědným krokem, který přináší klid a finanční jistotu.

A proč si úrazové pojištění sjednat? Protože úraz může přijít nečekaně a finanční důsledky mohou být nepříjemné. Pojištění vám pomůže pokrýt náklady na léčbu, rehabilitaci nebo ztrátu příjmů při delší rekonvalescenci. Navíc díky rychlému vyřízení a možnosti dvojnásobného plnění u dětských úrazů o prázdninách máte jistotu, že v kritickém okamžiku budete mít dostatečnou finanční podporu.
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