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Rodina jako první záchranná síť – proč potřebuje posilu? 

Podle našeho BNP Paribas Cardif indexu jistoty zůstává rodina pro Čechy nejdůležitější oporou v těžkých časech. Šest z deseti lidí věří, že by jim v nenadálé finanční situaci pomohli právě nejbližší. Jenže realita ukazuje, že podpora už dnes proudí oběma směry – zhruba čtvrtina domácností potřebuje pomoc od příbuzných a podobný podíl naopak někoho z rodiny živí. Rodinný rozpočet je tak často napjatý z více stran najednou.

Generační solidarita funguje napříč věkem: více než polovina lidí finančně podporuje své děti a přibližně každý šestý pomáhá i rodičům. Nejčastěji se jedná o muže ve věku 25–34 let. Jakýkoliv výpadek příjmu tak může ohrozit hned několik členů rodiny najednou.

Největší pocit jistoty přinášejí podle Čechů finanční rezerva a úspory (22 %) a pravidelný příjem (19 %). Rodina jako zdroj jistoty má sice silnou emoční hodnotu, ale sama o sobě nedokáže nahradit stabilní příjem. Přesto téměř čtvrtina lidí stres z nejisté budoucnosti vůbec neřeší, rezignace nebo únava může být stejně nebezpečná jako samotné finanční riziko.

Zajímavým kontrastem je, že zatímco pojištění domácnosti má sjednáno 51 % lidí a pojištění nemovitosti 44 %, ochrana příjmu nebo schopnosti splácet úvěry se v číslech neodráží. Přitom právě v případě nemoci, ztráty práce nebo invalidity může pojištění schopnosti splácet sehrát zásadní roli.

Pojištění schopnosti splácet pomáhá překlenout období, kdy příjem vypadne kvůli pracovní neschopnosti, invaliditě, ztrátě zaměstnání nebo úmrtí živitele. Umožňuje tak domácnosti udržet závazky v chodu a zároveň chrání rodinný rozpočet před nutností sahat po penězích příbuzných. V době, kdy finanční tok v rodinách běží oběma směry, je to často klíč k zachování stability i dobrých vztahů.
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