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Jak ochránit domácnost před letní bouřkou? 

Letní měsíce s sebou přinášejí nejen očekávané slunečné počasí a čas dovolených, ale také silné bouřky, které mohou přijít nečekaně a způsobit nemalé škody na majetku. Ať už zůstáváme doma, nebo odjíždíme na delší čas pryč, právě v tomto období je důležité přemýšlet nad tím, jak mít domácnost zabezpečenou a ochráněnou před následky extrémního počasí. Jednou z cest, jak si zajistit klid nejen během dovolené, je vhodně zvolené pojištění domácnosti, které může pokrýt nejen škody na majetku, ale pomůže zajistit i klidnou dovolenou bez stresu.

Podle údajů České asociace pojišťoven bylo v roce 2024 nahlášeno celkem 5 784 škod způsobených úderem blesku. Celková výše škod tak dosahovala 150 milionů Kč, což opravdu není malá částka. Nejčastěji se jedná o poškození elektroniky v důsledku přepětí. Doporučujeme proto při odjezdu na dovolenou odpojit citlivá zařízení ze zásuvky a ideálně využívat přepěťové ochrany, přičemž citlivým zařízením myslíme laptop, televizi, stolní počítač nebo varnou konvici.

Z průzkumu BNP Paribas Cardif indexu jistoty, který pro naši pojišťovnu zpracovala agentura Ipsos, navíc vyplývá, že až čtvrtina Čechů zažívá před dovolenou a o dovolené velký stres. Věříme proto, že vhodné pojištění domácnosti může pomoci alespoň část stresu z dovolené a cestování mimo domov snížit. 

Většina běžných pojištění domácnosti kryje požár, ale škody způsobené přepětím, podpětím nebo zkratem bývají součástí jen dražších variant. Pojištění HOME od BNP Paribas Cardif Pojišťovny zahrnuje ochranu proti živlům do 750 000 Kč, a navíc přepětí, podpětí i zkrat do 150 000 Kč ve všech variantách. Díky tomu poskytuje spolehlivou ochranu nejen pro domácnosti vybavené moderní elektronikou, ale i pro ty, kdo chtějí mít jistotu, že jim nečekaná letní bouřka nezpůsobí nepříjemné výdaje. 

Když víme, že je naše domácnost kvalitně pojištěná, můžeme si tak dovolenou užít s daleko větším klidem. Místo obav z toho, co se doma může přihodit, se můžeme soustředit na odpočinek, rodinu a nové zážitky. Dobré pojištění tak není jen finančním zajištěním, ale i oporou a jistotou, že i kdyby došlo k nečekané události, nevrátíme se domů do nepříjemné situace, která by neměla řešení.
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