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PORADNA 


Poradna BNP Paribas Cardif Pojišťovny: Bydlení i finance pod kontrolou? Klíčové pojištění, které Češi často podceňují

Současná doba přináší řadu nejistot, od ekonomické nestability přes rostoucí výdaje domácností až po nedostatek kapacit bydlení. Podle BNP Paribas Cardif indexu jistoty se lidé cítí jistě, když mají finanční rezervu, pravidelný příjem, stabilní zaměstnání a v neposlední řadě i vlastní nemovitost. Realita je ale taková, že nečekané události mohou tyto jistoty významně narušit. A právě na takové situace je potřeba být připraven – odpovědí je i správně zvolené pojištění.

Pro mnoho lidí je pořízení vlastního bydlení důležitým životním krokem. Z BNP Paribas Cardif indexu jistoty vyplývá, že až 46 % Čechů plánuje během následujících pěti let koupi nebo rekonstrukci nemovitosti. Nejčastěji chtějí investovat do vlastního domu, do úprav za účelem úspor energie nebo do rekonstrukce bytu. Zhruba polovina lidí tuto investici plánuje pokrýt z úspor, druhá pak hypotékou nebo jiným úvěrem. Přestože se často jedná o největší investici v životě, pojištění domácnosti má sjednáno jen 51 % lidí, a to je nejnižší hodnota za poslední tři roky. Domácnosti se tak stávají zranitelnější vůči požárům, krádežím, povodním či technickým poruchám. To může ohrozit nejen majetek, ale i psychickou pohodu celé rodiny.

Pokud plánujete investici do bydlení, myslete na pojištění, které jistí záda vaší domácnosti i vám, už při podpisu smlouvy. Chráníte tak nejen zdi, ale i vše uvnitř: vaše úspory, vybavení, a nakonec také vaše klidné spaní. Podle BNP Paribas Cardif indexu jistoty plánuje z těch, kteří chtějí v příštích letech do bydlení investovat, jen asi polovina (52 %) využít půjčku či hypotéku. Pouze slabá čtvrtina (23 %) Čechů, kteří hypotéku mají, má zároveň sjednáno i pojištění schopnosti splácet hypotéku, i když právě ta je tím nejčastějším způsobem financování – v dalších pěti letech díky ní chce zaplatit rekonstrukci nebo koupi nemovitosti 36 % Čechů.

Přitom ztráta příjmu, která nastává z důvodu nemoci, úrazu či výpovědi, může znamenat neschopnost splácet. A bez ochrany před těmito riziky může snadno dojít až ke ztrátě domova. To jsou bohužel smutná fakta. Avšak na podobné situace je možné se připravit. Pojištění schopnosti splácet od BNP Paribas Cardif Pojišťovny lze sjednat jednoduše, přímo v okamžiku sjednání hypotéky či půjčky. Pojištění se vám automaticky přičítá k měsíční splátce, takže jeho platbu neřešíte samostatně a máte vždy krytý závazek, i když dojde ke ztrátě příjmu nebo k jiné nepříznivé události. V případě krizové situace si pojišťovna převezme splácení hypotéky, čímž ochraňuje vaši finanční stabilitu. 

Pojištění schopnosti splácet od BNP Paribas Cardif Pojišťovny je jako bezpečnostní pás: většinu času ho nepotřebujete, ale když dojde k problému, může vás zachránit. Pokud splácíte půjčku nebo hypotéku, zvažte jeho sjednání jako součást finanční stability.

Odpovídá: Zdeněk Jaroš, generální ředitel  

O BNP Paribas Cardif Pojišťovně
BNP Paribas Cardif Pojišťovna vstoupila na český trh v roce 1996 jako první pojišťovna specializovaná na pojištění schopnosti splácet finanční závazky v oblasti bankopojištění. Již 29 let poskytuje produkty a služby, které klientům zajistí pocit bezpečí a jistoty v neočekávaných a těžkých životních situacích. Kromě již zmíněného pojištění schopnosti splácet finanční závazek nabízí například pojištění internetových rizik, platebních prostředků a osobních věcí, pravidelných výdajů, prodloužené záruky, nahodilého poškození a krádeže, domácnosti či úrazové pojištění. Patří do renomované finanční skupiny BNP Paribas, jejíž součástí je i BNP Paribas Cardif, 100% vlastník BNP Paribas Cardif Pojišťovny. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2024 obsadila v kategorii Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr druhou a třetí příčku. Bodovala i v kategorii Pojištění schopnosti splácet hypoteční úvěr, kde rovněž získala druhé a třetí místo. V roce 2023 se BNP Paribas Cardif Pojišťovna umístila na 3. místě v soutěži Mastercard Banka roku, a to v kategorii Zodpovědná pojišťovna. Více na www.cardif.cz. 

Kontakt pro média:
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