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Poradna BNP Paribas Cardif Pojišťovny: Mohu se jako podnikatel pojistit?

V roce 2023 u nás podle údajů společnosti Imper ukončilo podnikání 277 tisíc živnostníků, tedy nejvíce od roku 1993. Pro podnikatele často nebývá jednoduché přizpůsobit se zhoršeným ekonomickým podmínkám, a proto musí mnohdy živnost přerušit nebo ji úplně zrušit. Ne vždy to ale musí být likvidační.

Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky uvádí jako hlavní důvody pro ukončení živnosti v posledních letech zejména krizi způsobenou covidem-19 a válku na Ukrajině, se kterými souvisí zvýšení cen energií. Právě ceny a dostupnost energií, materiálů a komodit dělají podnikatelům největší starosti. Podle našeho BNP Paribas Cardif indexu jistoty 39 procent podnikatelů uvedlo, že mají problém získat zakázky, a 18 procent OSVČ si dokonce hledá nebo již má druhou práci.

Osoby samostatně výdělečně činné oproti zaměstnancům méně často nastupují do pracovní neschopnosti. Na rozdíl od nich totiž živnostníci nejsou finančně zabezpečeni během prvních 14 dnů pracovní neschopnosti a tzv. „nemocenská“ se jim vyplácí až od 15. dne. S tím pak může souviset i delší doba, po kterou OSVČ bývají v pracovní neschopnosti. Nemocenské pojištění, které je v ČR dobrovolné, si ale platí jen málokteří a na odvodech na sociální a zdravotní pojištění platí většinou nejnižší možné částky.
 
Zrušení nebo přerušení živnosti pro ně ale nemusí být likvidační. Naše pojištění schopnosti splácet klientům pomáhá v případech, kdy musejí svou živnost zcela zrušit, a od minulého roku se vztahuje i na její přerušení. Pokud se tedy klient rozhodne z důvodu zhoršeného zdravotního stavu, malého počtu zakázek nebo například z technických důvodů živnost přerušit a zaregistruje se na úřad práce, pomáháme mu splácet jeho závazky. Pokud navíc přestane podnikat a stane se zaměstnancem, pojištění mu kryje i ztrátu zaměstnání.

V případě, že chce někdo živnost přerušit nebo zrušit, je nejdůležitější se co nejdříve registrovat na úřadu práce. Jakmile uběhne 30 dní od registrace a pokud dotyčný splní podmínky pro vyplacení pojistného plnění, jako pojišťovna mu hradíme pravidelné úvěrové splátky a pomáháme mu se finančně stabilizovat.

Odpovídá: Martin Steiner, obchodní ředitel a místopředseda představenstva
 


O BNP Paribas Cardif Pojišťovně
BNP Paribas Cardif Pojišťovna vstoupila na český trh v roce 1996 jako první pojišťovna specializovaná na pojištění schopnosti splácet finanční závazky v oblasti bankopojištění. Již 28 let poskytuje produkty a služby, které klientům zajistí pocit bezpečí a jistoty v neočekávaných a těžkých životních situacích. Kromě již zmíněného pojištění schopnosti splácet finanční závazek nabízí například pojištění internetových rizik, platebních prostředků a osobních věcí, pravidelných výdajů, prodloužené záruky, nahodilého poškození a krádeže, domácnosti či úrazové pojištění. Patří do renomované finanční skupiny BNP Paribas, jejíž součástí je i BNP Paribas Cardif, 100% vlastník BNP Paribas Cardif Pojišťovny. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2023 obsadila v kategorii Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr první dvě příčky a již popáté v řadě tak obhájila prvenství. Bodovala i v kategorii Pojištění schopnosti splácet hypoteční úvěr, kde obsadila druhé a třetí místo. V roce 2023 se BNP Paribas Cardif Pojišťovna umístila na 3. místě v soutěži Mastercard Banka roku, a to v kategorii Zodpovědná pojišťovna. Více na www.cardif.cz. 
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