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PORADNA 


Poradna BNP Paribas Cardif Pojišťovny: Na co potřebuji pojištění schopnosti splácet hypotéku, když se pojistím dostatečně životním pojištěním?

Splácíte hypotéku, ke které nemáte sjednané pojištění schopnosti splácet, protože si platíte životní pojištění? Víte ale, co vám „životko“ pokrývá a co ne? 

Co kryje životní pojištění? 
Životní pojištění vás zabezpečí v případě úmrtí, invalidity, úrazu nebo dlouhodobé nemoci. Ne vždy však má klient sjednána všechna zmiňovaná rizika a zdaleka ne vždy také v potřebné výši pojistného krytí. Pokud tedy například utrpíte úraz a máte sjednané životní pojištění, vyplacené peníze vám pomůžou zranění zvládnout, aniž byste se museli starat o svoje výdaje. Pokud ale přijdete o práci nebo vám nevyjde podnikání, životní pojištění vám nemusí pomoct. 

Co kryje pojištění schopnosti splácet hypotéku?
Naopak pojištění schopnosti splácet hypotéku vám zjednodušeně řečeno pojistí domov. Financování bydlení hypotékou je běh na dlouhou trať, takže je potřeba mít plán B v případě, že vám vypadne hlavní příjem nebo onemocníte a nebudete moci hypotéku splácet. Díky pojištění schopnosti splácet hypotéku tak budete mít zajištěné splácení hypotéky prakticky za jakékoliv nečekané a nepříjemné situace. Jedná se o komplexní řešení, které je „ušité“ na míru danému úvěru a pokrývá celý závazek, který má klient v bance. 

Jaké pojištění si vybrat?
Pojištění schopnosti splácet hypotéku není náhrada životního pojištění, je to nejvhodnější pojištění k hypotéce. Můžete mít oba typy pojištění, protože se navzájem doplňují. V BNP Paribas Cardif Pojišťovně vám budeme plnit v rámci pojištění schopnosti splácet splátky hypotéky v případě, že dostanete výpověď pro nadbytečnost, kvůli zrušení nebo stěhování zaměstnavatele nebo ze zdravotních důvodů. Zároveň ale plníme, i když sami dáte výpověď. Kryjeme také živnostníky, pokud se rozhodnou zrušit nebo přerušit svou živnost. Nikdy nepátráme po důvodu, proč se tak rozhodli a po celou dobu, kdy jsou registrování na úřadu práce a doloží nárok na podporu, od nás dostávají měsíční splátky hypotéky. 

Odpovídá: Martin Pejsar, ředitel produktu a marketingu pro region střední a východní Evropy 



O BNP Paribas Cardif Pojišťovně
BNP Paribas Cardif Pojišťovna vstoupila na český trh v roce 1996 jako první pojišťovna specializovaná na pojištění schopnosti splácet finanční závazky v oblasti bankopojištění. Již 28 let poskytuje produkty a služby, které klientům zajistí pocit bezpečí a jistoty v neočekávaných a těžkých životních situacích. Kromě již zmíněného pojištění schopnosti splácet finanční závazek nabízí například pojištění internetových rizik, platebních prostředků a osobních věcí, pravidelných výdajů, prodloužené záruky, nahodilého poškození a krádeže, domácnosti či úrazové pojištění. Patří do renomované finanční skupiny BNP Paribas, jejíž součástí je i BNP Paribas Cardif, 100% vlastník BNP Paribas Cardif Pojišťovny. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2023 obsadila v kategorii Pojištění schopnosti splácet spotřebitelský úvěr první dvě příčky a již popáté v řadě tak obhájila prvenství. Bodovala i v kategorii Pojištění schopnosti splácet hypoteční úvěr, kde obsadila druhé a třetí místo. V roce 2023 se BNP Paribas Cardif Pojišťovna umístila na 3. místě v soutěži Mastercard Banka roku, a to v kategorii Zodpovědná pojišťovna. Více na www.cardif.cz. 



Kontakt pro média:
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