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TISKOVÁ ZPRÁVA
Český porcelán má od června nové vedení
Dubí, 16. června 2022  Tradiční česká porcelánka z Dubí si zvolila nové představenstvo a dozorčí radu. Předsedou představenstva Českého porcelánu, a. s. se stal Radek Horčička, který chce tuzemské značce navrátit vyhaslou slávu a snoubit úspěšnou tradici výroby cibuláků s trendy 21. století.
„Český porcelán přebíráme s velkým respektem. Chceme ho dále rozvíjet, aby na naši značku mohli být hrdí nejen zaměstnanci, ale i Češi obecně,“ říká nový předseda představenstva firmy Ing. Radek Horčička. „Český porcelán patří mezi společnosti označované jako ‚rodinné stříbro‘ a tak s ním budeme i zacházet,“ doplňuje. Současně se těší, že tradiční produkce ožije rovněž v moderním nadčasovém designu.
Český porcelán, a. s., byl dlouhodobě spojován hlavně s podnikatelem Vladimírem Feixem, který firmu řídil několik dekád a loni zemřel v nedožitých 89 letech. 

O společnosti
Společnost Český porcelán se sídlem v Dubí patří mezi nejznámější porcelánky u nás. Tradice zdejší výroby sahá až do roku 1885. Typickým výrobkem podniku je tzv. cibulák. Dubí patří do čtveřice míst na světě, kde se v současnosti porcelán s tzv. cibulovým dekorem vyrábí. Odtud se vyváží až do Jižní Koreje nebo například Japonska. Kromě cibuláku se v nabídce bohatého sortimentu nachází také hrnky a jídelní, kávové anebo čajové sety a figurální porcelán. Firma je neodmyslitelně spjata s Ing. Vladimírem Feixem, dr. h. c. (1932–2021), který porcelánku vedl několik dekád a řemeslu se učil ještě od původních německých mistrů. Český porcelán, a. s., je nositelem českého ocenění Rodinné stříbro.

Kontakt
Lenka Davidová – tiskový servis
Lenka.davidova@stance.cz
Tel. 725 837 673

Český porcelán, akciová společnost
Tovární 605/17 | 417 01 Dubí I
IČ: 00174238
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