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Kdy je nejvhodnější doba pro zateplení obydlí?

Češi tepelné izolování domů často odkládají. Ideální dobou je přitom dle expertů jaro nebo léto. Proč se zateplení věnovat právě teď?
„Zákazníci mnohdy zapomínají, že vhodnou tepelnou izolaci využijí již během letních měsíců. Tepelný izolant totiž udržuje v objektech příjemné klima i při vyšších venkovních teplotách,“ vysvětluje Jakub Černohorský, aplikační manažer Knauf Insulation.
Dodává, že Češi se snaží zateplit dům až na poslední chvíli před zimou, ale kvůli jejich zvýšenému zájmu mohou na objednaný materiál čekat v té době o něco déle. Připravit obydlí na letní pohodu je nejvhodnější nyní, kdy se dá proces skloubit s velkým úklidem nebo dokonce rekonstrukcí.
Pro zateplení na jaře hovoří i suché a teplé počasí, díky kterému totiž obecně lépe zasychají izolační materiály. I když je třeba upozornit na to, že ne vždy montáž omezují vnější teploty. „Například ocelová kostra Diagonal 2H od Knauf Insulation, která nabízí komplexní řešení pro realizaci zateplení domu pomocí provětrávané fasády, nevyžaduje tzv. mokré procesy a tím pádem nepotřebuje vyšší teploty ani delší přestávky k vysychání. Zrovna toto řešení je možné aplikovat i během zimy,“ uvádí na pravou míru Černohorský. 

Tepelná izolace domů pomocí větrané fasády i proto rychle stoupá na popularitě. Není divu. Představuje totiž v řadě případů efektivnější a bezpečnější postup oproti klasickým kontaktním systémům. Zateplit pomocí větrané fasády lze novostavby, zejména pokud chceme dům na místo klasické omítky opatřit dřevěným nebo jiným obkladem. Ten lze kdykoliv rozebrat a vyměnit podle aktuálních potřeb nebo trendů. 
Své opodstatnění má však větraná fasáda zejména u rekonstrukcí, kde je kromě zateplení také potřeba vyrovnat, sjednotit a vytvořit zcela nový tvar fasády. Pro tento druh izolace se tedy každoročně rozhoduje mnoho chatařů, kteří chtějí svému víkendovému či prázdninovému obydlí obstarat nový, vylepšený kabátek. „Zejména v období pandemie jsme zaznamenali zvýšený zájem o zateplení chatařských objektů. Zdá se, že tento trend i nadále přetrvává,“ říká aplikační manažer Knauf Insulation a potvrzuje, že ne nadarmo se o Češích říká, že jsou národem chatařů a chalupářů.


Kontakt:

Lenka Davidová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34
110 00 Praha 1
Tel: +420 725 837 673
e-mail: lenka.davidova@stance.cz
www.stance.cz
image1.png




