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Zelená oáza na střeše lahodí oku a prospívá zdraví domu
Příznivci přírody vítají zelené střechy, které už dávno nevídáme jen na administrativních budovách a bytových komplexech. V Česku zažívají boom. Plochy střech pokrytých rostlinami a jinou zelení se za posledních pět let rozrostly o více než polovinu. V čem jsou unikátní? Proč si je majitelé domů tak rádi pořizují?
Zelená střecha zmenšuje teplotní výkyvy uvnitř domu. Umí zadržovat vodu a ochlazuje samotnou stavbu. „Celoročně dokáže ovlivnit spotřebu energií a prodlužuje také životnost střechy. Tlumí hluk. Navíc do města znovu zavádí zeleň a zlepšuje tím okolní prostředí,“ vyzdvihuje její další výhody aplikační manažer Knauf Insulation Štěpán Lášek. 
Podle něj jde nejen o estetický, ale především funkční doplněk střechy. „Montáž není nijak složitá a ve většině případů netrvá déle než jeden den. Je ale třeba dbát na to, aby ji provedli odborníci,“ dodává Lášek. Zelený koberec je podle něj vhodný nejen na novostavby, ale i pro rekonstrukce. Lidé rádi zakryjí zelení nevyužívané střechy garáží, které díky tomuto řešení dostanou svěží a moderní nádech.
Systém extenzivní zelené střechy Urbanscape od Knauf Insulation se skládá z ochranné a drenážní fólie, minerálního substrátu Green Roll a rozchodníkového koberce. Rozchodníků je více druhů a umožňují barevné změny vegetace v závislosti na sezóně. Střecha tak může hrát i více barvami.
Zelené střechy se stávají plnohodnotnou součástí dnešní architektury. Vylepšují vlastnosti budov i jejich okolí. Především pak ale vrací přírodu zpátky do městského prostředí. 
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