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Tisková zpráva


mBank potěší zájemce o účelové i neúčelové hypotéky. Nově nabízí sedmiletou fixaci

Praha, 22. února 2021 – mBank si je vědoma rostoucího zájmu o hypotéky, a proto stále vylepšuje jejich nabídku. Kromě výše úrokové sazby je právě délka fixace jedním z klíčových faktorů, na základě kterých si klienti úvěr vybírají. Představuje totiž jistotu, že se výše splátky po danou dobu nezmění. Nyní má mBank nově v nabídce sedmiletou fixaci pro účelové hypotéky a jako jediná na trhu nabízí tuto fixaci také pro neúčelové hypoteční úvěry s LTV do 75 %.

Vedle fixace v délce jednoho roku, tří a pěti let nyní mBank nabízí účelové hypotéky i se sedmiletou fixací. A jaké jsou parametry této novinky? V případě pojištění úvěru a obratu na účtu ve výši 15 000 korun měsíčně činí úroková sazba u hypotéky do 80 procent LTV 1,94 procenta, u hypoték v pásmu 80–90 procent LTV pak 2,34 procenta. 

mBank nabízí i něco navíc. Se sedmiletou fixací si u ní lze sjednat i neúčelovou hypotéku – do 75 procent LTV činí úroková sazba v případě pojištění úvěru a obratu na účtu 15 000 korun měsíčně pouze 2,69 procenta. Nabídkou takto dlouhé fixace v kombinaci s produktovými parametry neúčelové hypotéky je mBank na českém trhu jedinečná.

„Minulý rok jsme zaznamenali výrazný nárůst zájmu o naše hypotéky a věříme, že letošní rok bude opět úspěšný. Naši nabídku se snažíme neustále vylepšovat, nyní například jistotou zachování výše úrokové sazby po dobu sedmi let, což může být pro mnoho lidí rozhodující,“ říká Martin Podolák, ředitel produktové a procesní divize mBank pro Českou republiku a Slovensko.

Hypotéky od mBank mají i další výhody. Vedle transparentnosti úrokových sazeb klienti ocení 
možnost bezplatných mimořádných splátek. Pokud mají nějaké peníze navíc, mohou si je kdykoliv v průběhu roku převést do hypotéky, a to až do 25 % její výše. Tento převod se dá navíc uskutečnit jednoduše z pohodlí domova prostřednictvím internetového bankovnictví.


O mBank
mBank je dynamická digitální banka působící na českém a slovenském trhu od roku 2007. Na český trh přišla jako první nízkonákladová banka nové generace. Během třinácti let se pro ni rozhodlo víc než 700 000 klientů. Díky praktické mobilní aplikaci mohou mít zákazníci mBank svou banku kdykoliv po ruce a jednoduše tak vyřešit vše, co potřebují. Mateřská polská společnost mBank spadá pod německou skupinu Commerzbank. V roce 2020 mBank zvítězila v obou hlavních kategoriích ankety veřejnosti soutěže Zlatá koruna. V soutěži Finparáda – Finanční produkt roku 2020 se umístila na stupínku vítězů ve třech kategoriích: druhé místo získala v kategorii Bankovní osobní účty a Spotřebitelské neúčelové úvěry, třetí místo pak v kategorii Bankovní účty pro fyzické osoby podnikatele. Z udílení výročních cen Mastercard Awards 2019 si odnesla ocenění Innovations.

Pro více informací kontaktujte: 

Štěpán Dlouhý
Account Director
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 685 131, +420 224 810 809
E-mail: mbank@stance.cz
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