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Národ kutilů se nezapře. Počet rekonstrukcí chat a chalup v Česku stoupá, vyplývá to i z prodejů izolačních materiálů
Praha, 14. dubna – Řemeslníci jsou na roztrhání a domácí kutilové mají práce až nad hlavu. Zatímco kultura a cestování zažívají útlum, zdá se, že Češi začali ve velkém rekonstruovat. Pobyt v izolaci tak kutilové neberou úkorně, obzvlášť když se jí sami doslova obklopují. Počet fasád izolovaných minerální vatou totiž v posledních měsících stoupá.
Výhod minerální izolace jsou si Češi dobře vědomi. Zaprvé ušetříte peníze za teplo. „Kvalitní zateplení dokáže zabránit úniku tepla z obydlí, čímž se sníží výdaje za energie a celkově se zlepší kvalita bydlení,“ říká aplikační manažer Knauf Insulation Štěpán Lášek.
„Izolace z minerálních vláken je nehořlavá a navíc slouží jako přirozená překážka pro šíření ohně. Mezi její další výhody patří velmi dobrá prodyšnost, odolnost proti plísním a také to, že funguje jako výborný zvukový izolant,“ vyjmenovává další výhody Lášek. 
Minerální vata je spolehlivý materiál pro rekonstrukci. Společnost Knauf Insulation v podkrušnohorské Krupce vyrábí skelnou vatu, která neobsahuje chemická lepidla ani další přísady, které by mohly být toxické. Firma navíc myslí i na hladký průběh instalace. Na vatu lidé mohou sáhnout rukou, aniž by se pořezali.
A kde minerální izolaci využít? V podstatě všude, kde máte k dispozici stěnu. Zateplit tak můžete fasádu, šikmou i plochou střechu, podlahy i stropy. Realizaci je lepší nechat na profesionální instalační firmě, protože bez dostatečných praktických znalostí se lze dopustit závažných chyb. Přesto zkušenější kutilové můžou při rekonstrukci postupovat samostatně. I oni by ale nejprve měli získat potřebné informace u výrobce materiálů, aby se rekonstrukce zdařila. 


Kontakt:

Stance Communications
Lenka Davidová
Account Executive
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34
110 00 Praha 1
Tel: +420 725 837 673
e-mail: lenka.davidova@stance.cz
www.stance.cz

image1.png




