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Úspěch vzdělávací strategie SPS. Stala se základem pro vytvoření Komplexní strategie pro rozvoj odborného vzdělávání
Praha, 31. července 2024 – Strategie Svazu podnikatelů ve stavebnictví (SPS) v oblasti technického vzdělávání a stavebních řemesel a zde uvedená doporučení se staly základem pro novou strategii odborného vzdělávání. Rozhodla o tom červencová plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody České republiky (tripartity). 
V úterý 16. července 2024 proběhla na Úřadu vlády plenární schůze tripartity za účasti premiéra Petra Fialy, dalších členů vlády, odborářů a zástupců zaměstnavatelů (Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR, Svaz průmyslu a dopravy ČR, Hospodářská komora ČR, Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR). Jedním z projednávaných bodů byl návrh Komplexní strategie pro rozvoj odborného vzdělávání. Při její tvorbě se kromě jiného vycházelo ze strategického dokumentu Svazu podnikatelů ve stavebnictví Perspektiva a vize vzdělávání stavebních řemesel 2030.

Svazovou strategii vypracovali členové expertní skupiny Svazu pro podporu odborného technického školství. Dokument byl rovněž intenzivně projednáván se zástupci ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a dále také se Svazem průmyslu a dopravy ČR a  Hospodářskou komorou ČR, které se k návrhům SPS a do tvorby nového dokumentu zapojily.

„Výsledek naší práce nás těší. Byla to velmi a nejen časově náročná jednání, při kterých zástupci zaměstnavatelů předkládali reprezentantům kompetentních orgánů připomínky ke zlepšení situace nejen v odborném vzdělávání, ale i v oblasti nedostatku kvalifikované pracovní síly. Chtěl bych poděkovat všem členům expertní skupiny SPS pro podporu odborného technického školství a našim partnerům ze Svazu průmyslu a dopravy a Hospodářské komory za přínosnou práci a jejich nasazení,“ říká Pavel Ševčík, technický ředitel Svazu podnikatelů ve stavebnictví. 

Strategii Perspektiva a vize vzdělávání stavebních řemesel 2030 Svaz představil minulý rok. Zaměřuje se na dlouhodobý rozvoj stavebního průmyslu v České republice a obsahuje analýzy aktuálního stavu a předpovědi budoucího vývoje. Zahrnuje i doporučení pro zlepšení manuální zručnosti, polytechnické přípravy a odborného vzdělávání. Doporučuje znovuzavedení pracovní výchovy v dílnách na základních školách a zdůrazňuje význam řemesel a technického vzdělávání pro splnění strategických cílů naší společnosti. Dokument akcentuje důležitost spolupráce mezi soukromým a veřejným sektorem, mezi zaměstnavateli a školami a potřebu přizpůsobit se globálním trendům a technologickým změnám tak, aby české stavebnictví zůstalo konkurenceschopné a efektivní. „Věříme, že opatření uvedená ve schváleném dokumentu se promítnou do dalších koncepčních materiálů vlády a ministerstev. Bez řemeslníků a technicky vzdělaných pracovníků nemůžeme realizovat výstavbu nových jaderných zdrojů, vysokorychlostní tratě ani energeticky úsporná opatření. Zároveň je třeba říci, že naše práce tím zdaleka nekončí,“ uvedl Jiří Nouza, prezident Svazu podnikatelů ve stavebnictví. 

Strategický dokument Perspektiva a vize vzdělávání stavebních řemesel 2030 naleznete ZDE. 




O SPS

Svaz podnikatelů ve stavebnictví je dobrovolnou zájmovou organizací a zároveň vrcholným představitelem českého stavebnictví. Podtrhuje význam pozemního a dopravního stavitelství a také vodohospodářských staveb v České republice. Jako lídr stavebního průmyslu garantuje svým členům zastupování oboru na nejvyšší možné úrovni. Svaz vznikl v roce 1990 a reprezentuje většinu kapacity stavební produkce v České republice. Hájí zájmy svých členů a usiluje o příznivé podnikatelské prostředí v legislativě a hospodářské politice na celostátní úrovni i v regionech. Více na webu, linkedInu a twitteru Svazu.
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