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TISKOVÁ ZPRÁVA

Startuje projekt „Musel jsem si na to přijít sám“
Praha, 6. listopadu 2018 – Teenagerům se těžko vysvětluje, jak důležité je nezanedbávat péči o vlastní zdraví. Mají potřebu vyhranit se proti pravidlům a nepodléhat konvencím, které pro ně představuje svět dospělých. Mají vlastní hlavu a názory, podle kterých jednají. Ale když jde o zdraví, razit si vlastní cestu se nemusí vyplatit. Proto ve spolupráci s českým profesionálním skateboardistou Maximem Habancem, který je ambasadorem projektu, a odborným garantem kampaně panem prof. MUDr. Michalem Vrablíkem, Ph.D., vznikl projekt s názvem „Musel jsem si na to přijít sám“, který právě teenagery informuje o důležitosti zdravotní prevence a upozorňuje na závažnost nemoci FH.
Cílem projektu je apelovat formou edukačních videí zejména na mladé lidi ve věku 18–19 let, aby nezanedbávali zdravotní prevenci a vyhnuli se zbytečným zdravotním komplikacím. Důležitý krok představuje přehlášení od dětského lékaře k tomu pro dospělé, a to především v případě, že je pacient v lékařské péči s konkrétním onemocněním již od útlého věku. Jednou z chorob, které není radno zanedbávat a jejich neléčení může mít v dospělosti vážné důsledky, je tzv. FH. „FH neboli familiární hypercholesterolemie je geneticky podmíněná choroba, při které tělo nedokáže účinně odbourávat cholesterol v krvi. Ten se proto hromadí v cévách, poškozuje je a způsobuje předčasnou aterosklerózu ̶ kornatění tepen. U pacientů s diagnózou FH se následky nemoci projevují již po 30. roku věku, a to v podobě ischemické choroby srdeční, srdečního infarktu, ischemické choroby dolních končetin nebo mozkové mrtvice,“ vysvětluje prof. Vrablík. 
FH patří mezi nemoci, které „nebolí“, ale o to mohou být nebezpečnější. Podceňovat péči o vlastní zdraví není radno, i když se cítíme zcela fit a nepociťujeme žádné zdravotní komplikace. A právě heslo „Musel jsem si na to přijít sám“ demonstruje, že ne vždy se vyplácí razit si vlastní cestu. 
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