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TECHO MĚNÍ JMÉNO NA AHREND A STVRZUJE TAK SVOU POZICI V HOLANDSKÉ SKUPINĚ ROYAL AHREND 

Praha, 12. ledna 2021 – TECHO, a.s., s hrdostí oznamuje, že od 1. ledna 2021 nese jméno Ahrend. Od akvizice skupinou Ahrend, evropským lídrem v oblasti kancelářského nábytku, se společnosti TECHO dařilo úspěšně budovat svou pozici na trhu střední a východní Evropy (CEE). Přijetí jména Ahrend s jeho 125letou historií podtrhuje integraci TECHO v rámci celé skupiny a pro českou firmu znamená nejen obrovský závazek, ale i příležitost do budoucna. Společnost tak upevňuje své postavení na světových trzích a zároveň plánuje významné investice.
S účinností od 1. ledna 2021 TECHO vystupuje a obchoduje pod jménem Ahrend. Převzetí názvu je závěrečným a logickým krokem v rámci spojení se skupinou Ahrend, které započalo v roce 2005, kdy Ahrend převzal majoritní akciový podíl v české firmě. Od té doby se TECHO stalo lídrem na trhu střední a východní Evropy. Samotná změna jména podtrhuje důležitost strategie „jedné společnosti“, jejímž cílem je poskytovat ty nejlepší služby zákazníkům po celém světě. Název TECHO zůstane zachován pro produktovou řadu, která bude součástí celé nabídky skupiny Ahrend. 
„Tímto krokem jsme dokončili dlouholetou práci na upevnění pozice plnohodnotného člena skupiny Royal Ahrend a se ctí nově poneseme toto jméno,“ říká Jiří Kejval, předseda představenstva Ahrend CEE (TECHO) a viceprezident skupiny Royal Ahrend. Skupina Ahrend získala titul „royal“ v roce 1996 u příležitosti 100. výročí svého založení. Královský titul uděluje nizozemský panovník pouze těm podnikům, které existují alespoň 100 let, mají nadnárodní význam, jsou lídry ve svém oboru a po celou dobu své existence se těší dobré pověsti. „Toto přejmenování a obchodní spojení představuje skvělý potenciál pro rozšiřování naší mezinárodní klientely. Královský titul s sebou nese také obrovský kus zodpovědnosti,“ doplňuje obchodní ředitel a člen představenstva Ahrend CEE (TECHO) Ing. Petr Hampl.
S využitím synergií a obchodních příležitostí mezi sesterskými pobočkami po celém světě se Ahrend CEE bude nadále soustředit na zvyšování úrovně poskytovaných služeb a na rozšiřování produktového portfolia. „Díky spojení v rámci skupiny Royal Ahrend jsme se stali nedílnou součástí jednoho z největších a nejstabilnějších hráčů na trhu s kancelářským nábytkem na světě a otevírá se nám tak cesta pro velké strategické investice,“ nastiňuje budoucnost firmy Alžběta Procházková-Šimonková, finanční a výkonná ředitelka Ahrend CEE (TECHO).

O společnosti
Společnost Royal Ahrend byla založena roku 1896 v Amsterdamu a v současnosti patří k největším světovým výrobcům kancelářského nábytku. Jejím posláním je vytvářet inspirativní pracovní prostory a moderní systémy kancelářského nábytku, které jsou dodávány klientům po celém světě. 
Systémy kancelářského nábytku a prostorová řešení jsou navrhovaná s cílem optimalizovat pracovní prostředí zaměstnanců s důrazem na jejich zdraví, pracovní pohodu a produktivitu. Produkty Royal Ahrend jsou světově uznávány pro svoji udržitelnost a charakteristický, nadčasový nizozemský design. Společnost provozuje své pobočky ve více než 25 zemích v Evropě, na Středním východě a v Asii skrze své světově proslulé produktové řady: Ahrend, Gispen, Presikhaaf a TECHO.
Skupina Royal Ahrend udává krok celému odvětví na poli ekologické udržitelnosti, obdržela certifikát Cradle2Cradle© a současně je členem nadace EllenMcArthur CE100. Společnost zaměstnává na 1700 zaměstnanců. V roce 2019 příjmy společnosti dosáhly 347 milionů eur.
www.ahrend.cz

Kontakt pro média
Stance Communications, s.r.o.
Ladislav Pokorný, Account Manager
Jungmannova 750/34, Praha 1
Tel.: +420 224 810 809, +420 724 513 052
E-mail: ladislav.pokorny@stance.cz
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