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Exkurze pro neslyšící a nedoslýchavé v Tieto Czech
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)Ostrava, 2. ledna 2019 – Ostravská pobočka finské firmy Tieto uspořádala v předvánoční době exkurzi pro klienty Centra služeb pro neslyšící a nedoslýchavé (CSNN). Moderní kanceláře IT společnosti navštívilo více než dvacet sluchově hendikepovaných osob různých věkových kategorií. Pro mnohé z nich představovalo mezinárodní IT prostředí zcela nový svět.
Zástupci společnosti ukázali návštěvníkům prakticky celou budovu Tieto Towers. Prohlídka začala na terase s výhledem na celou moravskoslezskou metropoli, následně se hosté podívali do open space kanceláří, kuchyněk, zasedacích místností, hracích koutků a prohlídku zakončili v místním fitcentru Individual Fitness. 
Návštěvníky zajímalo, čím se Tieto zabývá a jaké služby poskytuje svým zákazníkům. Seznámili se také se specifiky severské firemní kultury a s tím, jak vlastně funguje v praxi – zejména v oblasti benefitů a work-life balance.
„Pro naše hosty představuje mezinárodní IT prostředí zcela nový svět. Exkurzi si užili a měli spoustu zvídavých otázek, které se týkaly především života zaměstnanců v praxi – jak dlouhá je pracovní doba, co jsou nezbytné předpoklady pro práci v Tietu apod.,“ říká Zuzana Mánková, komunikační specialistka společnosti.
„Jsme Tietu za takovou příležitost moc vděční. Od účastníků máme jen skvělé ohlasy, byli překvapeni, kolika oblastmi se činnost firmy prolíná, a potěšilo je, že se tak velká společnost zajímá o neziskový sektor a věnuje čas dobročinným aktivitám,“ uvádí Veronika Stálá z CSNN.

O společnosti Tieto
Tieto je největší severoevropský dodavatel IT služeb poskytující komplexní služby v oblasti IT pro soukromý i veřejný sektor a služby pro vývoj produktů v oblasti komunikace a moderních technologií. Jako důvěryhodný partner v transformaci IT pomáháme našim zákazníkům přizpůsobit jejich procesy a podnikání požadavkům trhu. V Tietu klademe velký důraz na profesionální růst a výsledky. Společnost Tieto, založená v roce 1968, se sídlem v Helsinkách a čistými tržbami 1,7 miliard eur zaměstnává téměř 15 000 expertů a působí ve více než 20 zemích světa. Její akcie jsou obchodovány na burze NASDAQ OMX v Helsinkách a Stockholmu.
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