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Tieto Czech učí programovat učitele středních škol
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)Ostrava, 7. listopadu 2018 – Ostravská pobočka finské firmy Tieto nedávno započala další ze svých vzdělávacích aktivit. Po výuce studentů zapojila firma do svých aktivit i učitele. Momentálně navštěvuje její kurz programování v Javě 16 moravskoslezských kantorů.
Tieto si dalo za cíl rozšířit znalosti programování na učitele, kteří tak nově nabyté vědomosti budou moci předávat dál svým žákům. Po kurzu pro učitele zaměřeném na programování v jazyce C# v roce 2016 přichází Tieto s kurzem programování v Javě. Probíhá od začátku října do poloviny prosince a navštěvuje jej 16 učitelů informatiky ze středních škol Moravskoslezského kraje. Jednotlivé lekce se konají jednou za dva týdny vždy v pátek v prostorách ostravské firmy a vedou je dva lektoři – zkušení Java programátoři z Tieto Czech. 
Učitelé se v kurzu naučí programovat v Javě, díky čemuž tento univerzální a široce využívaný programovací jazyk pak ve svých hodinách budou moci představit svým žákům. „Na konci kurzu by kantoři měli být schopni naprogramovat jednoduchou aplikaci. Tomu tematicky odpovídají jednotlivé lekce, ve kterých se kromě teorie věnujeme  konkrétním příkladům z praxe. Naši lektoři si pochvalují zapálenost kantorů, kteří se rychle učí nové věci a nedělají jim problém ani domácí úkoly,“ říká Zuzana Mánková, komunikační specialistka ze společnosti Tieto Czech.V případě zájmu ze strany kantorů pak Tieto naváže v roce 2019 s kurzy pro pokročilé v oblasti Java a C#. 
„Rozhodli jsme se, že kromě studentů začneme připravovat kurzy a workshopy i pro jejich učitele. Díky tomu se nové vědomosti prostřednictvím vyučujícího dostanou k mnohem většímu počtu žáků, což bylo vždycky naším cílem. Doufáme, že učitelé plní znalostí budou pro spoustu žáků motivací, aby se více zajímali o svět IT a třeba i přemýšleli o budoucí kariéře v tomto oboru. Všem nadaným a aktivním studentům jsou dveře Tieta vždy otevřené,“ dodává Zuzana Mánková.

O společnosti Tieto
Tieto je největší severoevropský dodavatel IT služeb poskytující komplexní služby v oblasti IT pro soukromý i veřejný sektor a služby pro vývoj produktů v oblasti komunikace a moderních technologií. Jako důvěryhodný partner v transformaci IT pomáháme našim zákazníkům přizpůsobit jejich procesy a podnikání požadavkům trhu. V Tietu klademe velký důraz na profesionální růst a výsledky. Společnost Tieto, založená v roce 1968, se sídlem v Helsinkách a čistými tržbami 1,7 miliard eur zaměstnává téměř 15 000 expertů a působí ve více než 20 zemích světa. Její akcie jsou obchodovány na burze NASDAQ OMX v Helsinkách a Stockholmu.
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