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Oči zaujme okamžitě. Lidé ale na zelené střeše ocení i její užitečnost
Některé věci si pořizujeme jenom kvůli tomu, že se nám líbí, o jejich užitečnosti ale radši moc nepřemýšlíme. V některých případech by totiž byla nulová. Kdo se rozhodne pořídit si zelenou střechu, špatné svědomí mít nebude. Kromě vzhledu na ní ocení právě užitečnost.
V posledních letech kolem nás vznikají stavby, které se na první pohled odlišují od ostatních. Našim očím neunikne zajímavý kontrast, který střecha plná rostlin dokáže s budovou i okolní zástavbou vytvořit. Pokud je navíc využita ve městě, lidem, kteří v budově bydlí či pracují, i kolemjdoucím přináší kousek přírody tam, kde jim obvykle schází. Vizuální atraktivita ale není jediným důvodem, proč ji lidé volí místo klasické střechy.
Zelená střecha prodlužuje životnost střešního pláště až třikrát. Chrání totiž před mechanickým poškozením, UV zářením a vysokými teplotami. Obzvlášť teď během léta oceníme její schopnost snížit teplotu vzduchu v přehřátých městech. Potěší nás také, že snižuje spotřebu energie na klimatizaci až o 75 % a na vytápění až o 25 %. Účinně pohlcuje městský hluk a snižuje objem odtékající srážkové vody, díky čemuž je kanalizace zatížena o 70 až 95 % méně. Mezi její další výhody pak patří, že snižuje množství oxidu uhličitého a čistí ovzduší. Pro představu: 1 m2 zelené střechy dokáže ročně pohltit až 5 kilogramů oxidu uhličitého a zachytit až 0,2 kilogramů prachových částic ze vzduchu.
V nabídce společnosti Knauf Insulation naleznete zelenou střechu Urbanscape. „Na rozdíl od tradiční zelené střechy s půdním substrátem zadržuje větší množství vody a její údržba je tak nenáročná, protože se nemusí tolik zalévat. Díky nízké hmotnosti navíc tolik nezatěžuje střechu. Lidé také ocení, že nepotřebuje čas na zazelenění. Zelená je totiž ihned po zhotovení,“ vysvětluje Štěpán Lášek, aplikační manažer Knauf Insulation, a dodává „Zelená střecha Urbanscape se skládá z deseti až dvanácti druhů rozchodníků, což umožňuje vegetační vrstvě kvést delší část roku. Lidé se díky tomu mohou kochat jejími krásami během všech ročních období.“ 
Rostliny se při instalaci nemusí vysazovat do těžké zeminy. Knauf Insulation totiž dodává lehký substrát z minerální plsti ve formě rolí. Instalace zelené střechy Urbanscape je tak rychlá a jednoduchá.
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